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GIGI THIEU  Ngan hang Thuong Mai C6 Phan Nam A, goi t4t 1a Ngan hang Nam A, duoc Uy

Or gorte Cusi nam 2000 2001 2002 2003 2004

NGAN HANG NAM A Pan Nhan dan thanh pho Ho Chi Minh cap Giay phép thanh lap, Ngan hang Nha Téng tai san c6 312.659 377.208 666.730 824.243 1.173.676

nudc Vl,et Nam cap Giay phép hoat déng, Trong tai Kinh té thanh phé H6 Chi DU no cho vay 194.642 517,986 403,675 608,164 289.178

Minh cap Giay ching nhan dang ky kinh doanh va chinh thuc hoat déng vao Pau tu 46.705 91935 14.327 9427 61.676

ngay 21 thang 10 nam 1992. T6ng nguén vén huy déng 261.248 324.158 577.421 735.629 1.035.160

Vén sé hiiu va céc quy 51.411 53.050 89.309 88.614 138.516

Ngan hang Nam A ¢4 H6i s6 toa lac tai 208-210 Lé Thanh Tén, Quan 1, TP. H6 Trong nam 2000 2001 2002 2003 2004
Chi Minh, va Ngan hang sé chuyén dén dia diém mdi trong quy 11/2005 tai s& )

97Bis Ham Nghi, Quan 1, TP.H6 Chi Minh. Tc”ing thu nhap 28.380 32.613 50.394 88.595 107.637

! i ! Téng chi phi 26.931 29.874 32.546 73.947 87.202

Loi nhuan trudc thué 1.449 2.739 17.848 14.748 20.435

Puac hinh thanh theo tinh than Phép lénh cac t6 chuc tin dung, tu 4 diém hoat
dong ban dau, dén nay Ngan hang Nam A da phat trién thanh mot hé théng
gdém 15 don vi trén dia ban 4 tinh, thanh phd: TP.H6 Chi Minh, Thd D6 Ha Noi,

* Pon vi: triéu déng

Khanh Hoa va Binh Pinh. Téng s6 cén b nhan vién Ngan hang hién 13 324 nhan W T6ng tai sdn co B Ngudn vén huy dong
vién c¢d chuyén moén nghiép vu va nhiét tinh cong tac. 1.400.000 Du ng cho vay 1.200.000 - Vén s6 hdu va cac quy
. . , 1.200.000 |
CACSUKIEN  Ngan hang Nam A da khai truong 5 chi nhénh: 1.000.000 -
N6I BAT TRONG NAM 2004 e Ngay 05/04/2004 Khai truong chi nhdnh cap 1 Quang Trung (TP.HCM) 1.000.000 | 500000 |
e Ngay 15/09/2004 Khai trucng chi nhdnh c&p 1 Nha Trang 800,000 ’
e Ngay 12/11/2004 Khai trucng chi nhdnh cap 2 Déng Tam (Ha Noi) R 600.000
e Ngay 16/12/2004 Khai trucng chi nhdnh c&p 1 Quy Nhon 600.000 |
e Ngay 20/12/2004 Khai trucng chi nhdnh cap 2 Tan Binh (TP.HCM) 200,000 400.000 |

Tang vén diéu lé t 70.000 triéu déng 1én 112.188 triéu dong
K&t qua hoat dong kinh doanh ndm 2004: Ngan hang Nam A dat Igi nhuan trudc 200.000 200.000 -
thué 20.435 triéu dong, cao nhat ké ti khi Ngan hang bat dau di vao hoat dong.
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Phat biéu cla Chud Tich H6i Bong Quan Tri

Chu Tich Héi Dong Quan Tri

Thua Quy vi,

Nam 2004 vira qua, chiing ta da dugc chuing kién
nhiing sy kién, nhiing bi€n déng va nhing déi thay
manh mé trén thé gidi cling nhu tai Viét Nam. Vuct
qua nhiing kho khan, nén kinh t& Viét Nam van lién
tuc phat trién, va hé théng ngan hang ndi chung,
Ngan hang TMCP Nam A ndi riéng ciing hda nhip
trong budc tién dd.

Vdi sy n6 luc cia toan thé can bd nhan vién, su quan
tam Ung hé clia C6 Béng, HOi Bong Quan Tri, toi rat
vui muing dudc théng bao rang day 13 nam hoat déng
thanh c6ng nhat ciia Ngan hang TMCP Nam A ké tu
khi thanh lap tdi nay. Tinh dén hét ndm 2004, vdi viéc
phat trién mang IUdi, md réng kinh doanh, ngan hang
Nam A da dat t6ng gid tri tai sdn 1.173.676 triéu
déng, tang 42,4% so véi nam 2003, vén huy dong
tdng trudng 40%, du ng cho vay tang trudng 30,6%
so vdi cung ky nam trudc vdi ty 1é ng qua han 1,06%,
Igi nhuan trudc thué dat 20.435 triéu dong. Sau khi
ndp thué va trich 1ap quy theo diing quy dinh, c6 tuc
dat 13,13%, nang cao gia tri ngan hang va dem lai
hiéu qud dau tu cao cho cdc c6 dong.

Phuong cham hoat déng cdia Ngan hang TMCP Nam A
13 xay dung ngan hang theo hudng phat trién,

an toan va hiéu qua,

|dy chat luong hoat dong lam muc tiéu chinh

va phat trién sé luong trong muc
an toan va kiém soat dudc.

Vén diéu & cda Ngan hang khéng ngiing dudc bé
sung, tU 5 ty dong ban dau da lén dén 112 ty déng
tinh dén cudi ndm 2004, tang thém 42 ty déng so vdi
thoi diém cudi ndm 2003. Dy kién con s6 nay sé ting
lén dat 200 ty déng trong nam 2005 dé dap ung nhu
cau phét trién toan dién trong nhiing ndm sp tdi.
Bén canh do, dudc sy quan tdm duing muc cda Hoi
déng Quan tri cling nhu Ban Biéu hanh, déi ngl can
b6 nhan vién Ngan hang TMCP Nam A dudc nang lén
cd Ve s6 luong 1an chat ludng, gdp phan khéng nhd
vao hiéu qua hoat déng cldia Ngan hang.

Phuong cham hoat dong cdia Ngan hang TMCP Nam A
1a xay dung ngan hang theo hudng phét trién, an toan
va hiéu qua, 1ay chat luang hoat dong lam muc tiéu
chinh va phat trién s lugng trong muc an toan va
kiém sodt dugc. Déc biét trong ndm qua Ngan hang
Nam A da thuc hién chd truong cia Hoi Béng Quan
Tri trong cdi cach chat lugng tin dung dé dam béo su
dung hiéu qud nguén vén clia Ngan hang, budc dau
nang cao nang luc canh tranh, chudn bi cho héi nhap.

Binh hudng trong tam nam 2005 ctda Ngan hang la
tap trung hoan tat giai doan dau cla k& hoach hién
dai hda cdng nghé ngan hang. Trén co sd déi mdi
c6ng nghé, Ngan hang ¢d thé rut ngén thdi gian cda
cac quy trinh nghiép vu, déng thsi phat trién nhiéu
s&n pham mdi, dép ung nhu cau da dang clia khach
hang. Trén nén tang cong nghé mdi, téi cau truc bd
may diéu hanh va tdc nghiép cda Ngan hang theo
hudng tap trung, théng nhat, hd tro déc luc cho cong
tac kiém tra ki€ém sodt ndi bd va xay dung bd may
quan Iy rdi ro dé ddm bdo an toan cho hoat déng
ngan hang.

Phat biéu cta Chu Tich H6i Bong Quan Tri

Trong diéu kién mdi, doi hdi mot déi ngl can bd nhan
vién c6 chuyén mén cao, co kha nang lam chid céng
nghé, dua hoat déng ngan hang tién tdi pht hop vdi
chuan muc qudc t&. D& dat ducc muc tiéu nay, can
k&t hop céng tdc dao tao chuyén sau vdi ché do
luong, thudng tucng xuing déi véi can bd nhan vién
ngan hang. Do vay, phat trién nguén nhan lyc van la
cong tac trong tam cda Ngan hang trong ndm 2005
va nhing ndm sap tdi.

H6i Béng Quan Tri hy vong rang vdi sy tin tudng cla
Quy vi C6 dong, cung sy nd Iyc cda Ban diéu hanh va
toan thé can bo nhan vién, sy tng hé cla khach
hang, céc ban nganh va clia cdng dong xa hoéi, Ngan
hang Nam A s& mot 1an ndia vugt qua thd thach dé
hoan thanh nhiém vu ndm 2005, tao tién dé cho phat
trién trong thdi gian ti€p theo, khéng ngling nang cao
gid tri thuong hiéu Ngan hang Nam A.

Kinh chao tran trong !

Nguyén Qudc My
Chd Tich H6i Béng Quén Trj

Bao Cao Thudng Nién 2004
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Chu tich Hoi déng quan tri )
Ong Nguyén Quéc My Uy vién A
Ong Phan Binh Tan
I:Jy vién
Ba Nguyén Thi Ninh
ﬂy vién
Ba Nguyén Thi Xuan Loan

Téng Giam déc ) ’
Ong Hoang Vin Toan Pho Ténq Giam doc
Ong Lam Pao Thao
Phé Téng Giam déc
Ba VG Thi Kim Cuc

Trudng ban Kiém soat ,
Ong Nguyén Van Dau Uy vién A ‘
Ong Tran Van Cdp
I:Jy vién
Ba Triéu Kim Can

Ong Hoang Van Toan B VG Thi Kim Cic

i

)
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Ong Nguyén Van Dau Ong Tran Van Cép Ba Triéu Kim Can
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BAO CAO
HOAT DONG
NAM 2004

Xu hudng hoi nhap clda nén kinh té thé gidi va khu vuc budc céc nganh, cac
doanh nghiép trong nudc nd luc phat trién, ting cudng nang luc canh tranh, dic
biét tai chinh tién t& 1 linh viyc s& tu do hda hoan toan trong thdi gian tdi.

Trong diéu kién dd, hé théng Ngan hang, dac biét 1a cdc Ngan hang Thuong mai
c6 phan da né luc déi mdi cdng nghé, md réng mang ludi hoat déng, tang
manh vén diéu & va dat thang Ioi Idn trong ndm 2004.

Ngan hang TMCP Nam A ciing da dat dudc nhiing két qua dang khich [&, tao
tién dé tang toc phat trién trong nhiing ndm sap tdi.

1. Phéat trién mang lugi

K& hoach nam 2004 Ngan hang thanh 1ap 3-4 chi nhanh cap 1 va 2, Ngan hang
da thuc hién thanh 1ap mdi 5 chi nhdnh, gém 3 chi nhdnh cap 1: Chi nhdnh
Quang Trung tai TP. H6 Chi Minh, Chi nhanh Nha Trang, Chi nhdnh Quy Nhon; va
2 chi nhénh cp II: Chi nhénh Tan Binh tai TP.H6 Chi Minh, Chi nhanh Bong Tam
tai Ha N&i, vuot k& hoach dé ra cho viéc phét trién mang Iudi.

2. Hién dai héa cong nghé

Trong ndm 2004, Ngan hang da thuc hién cai dat hé théng SWIFT va dang hoan
thién mang vi tinh théng nhat da liéu toan Ngan hang, cling nhu da va dang tién
hanh nghién cdu thuc hién chuong trinh phan mém vi tinh quén ly Ngan hang
(Core Banking).

3. Nguén vén kinh doanh

Téng nguén vén tinh dén 31/12/2004, dat 1.173,7 ty déng

So vGi dau nam tang ti lé %

Nguén vén chd sd hiu
Vén diéu lé
Vén huy dong

Huy ddéng thi truong 1
Huy déng thi trudng 2

138,52 56,31
112.188 60,27
1.009 40
(cao hon t6c¢ dd huy dong vén toan hé théng ngan hang ca nudc la 22%).

948

61

’

* Pon vi: ty dong

Cd cau huy dong vén theo tién té

VND: 80,14%
M Vang: 11,67%
W USD: 8,19%

CG cau huy déng vén ky han

Khéng ky han: 7,01%
B Ngan han: 60,80%
W Dai han: 32,19%

Bdo cdo hoat dong nam 2004

4. S dung vén
D&n 31/12/2004 dat 975 ty déng, ting 36% so véi dau nam

Trong dd
Cho vay dan cu, cdc t6 chuc kinh t& 789
Cho vay cac t6 chuc tin dung va dau tu gép vén trong nudc 186

’

Du ng cho vay theo loai tién té
VND: 83,6%

M Ngoai té: 3,4%

B Vang: 13%

* Pon vi: ty dong

Du ng cho vay theo thgi han cho vay Du ng cho vay theo thanh phan kinh t&

Ngan han: 61% Kinh t&€ nha nudc: 1,8%
M Trung han: 37%

W Dai han: 2%

Doanh nghiép tu nhan va cd thé: 86%
B Cty TNHH: 11,7%

B Doanh nghiép c6 vén dau tu nudc ngoai: 0,5%

5. Phat trién san pham dich vu

Kinh doanh dich vu 1& mét trong nhiing hoat dong dudc chu trong phat trién cla
Ngan hang Nam A. Hién Ngan hang dang thuc hién dich vu chuyén tién, bao
lanh, thanh todn qudc t& va céc dich vu khdc vé tai khodn va ngan quy. Trong
nam 2004, thu dich vu toan ngan hang dat 26.061 triéu déng, dat 24,21% t6ng
thu nhap.

6. Phat trién ngudn nhan luc

Vdi k& hoach phat trién ca chiéu réng Ian chiéu sau, trong ndm qua Ngan hang
Nam A da cd 5 dot tuyén dung, bé sung nguén nhan luc vdi tiéu chi tré hda,
nang dong va cd chuyén moén, 1am tién dé cho chién lugc phat trién nhan sy cda
Ngan hang. Ngoai ra, déi ngl can bé nhan vién Ngan hang Nam A khéng ngling
dugc boi dudng, dao tao nang cao nghiép vu chuyén mon, tay nghé thich ung
vdi cdng viéc dudc giao qua cdc Idp dao tao do Trung tam BTC, Hoc vién Ngan
hang t6 chuic, nhiéu chuyén dé do Gidng vién thinh gidng ddm nhiém.

Ngan hang cling da bé nhiém cdc can bd cd nang luc va chuyén mén vao cac vi
tri quan trong nhu: Trudng, phd cac Phong nghiép vy, Gidm déc, K& todn trudng
cdc Chi nhdnh.

7. Lgi nhuan

Pat 20,4 ty déng, ting 38,56% so vGi nam 2003

Bao Cao Thudng Nién 2004
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Bang can déi k& todn

Ngay 31 thdng 12 ndm 2004

Bang can déi k& toan

Ngay 31 thang 12 nam 2004

Nguén vén Thuy&t minh

S6 dau nam

& cudi ky

Tién gUi cia kho bac Nha Nudc va t8 chic tin dung khac
Tién gui cda kho bac Nha nudc

43.000.000.000

43.000.000.000

45.410.000.000

45.410.000.000

Tién gui cda t6 chic tin dung khdc 17
Vay Ngan hang Nha Nudc, t6 chiic tin dung khac

Vay NHNN

Vay t6 chuc tin dung trong nudc 18

Vay TCTD & nudc ngoai
Nhan vén cho vay dong tai trg

10.000.000.000

10.000.000.000

3.000.000.000

3.000.000.000

Tién gui clia t6 chuc kinh t&, dan cu 19

657.845.000.772

948.453.681.307

Vén tai trg Gy thac dau tu 20

9.113.000.000

12.510.000.000

Phat hanh gidy t5 c6 gia

400.000

200.000

Tai san ng khac

Cdc khodn phai trd 21
Céc khodn 13i cong dén dy trd 22
Tai sén ng khéc

15.670.135.236
4.576.697.504
11.093.437.732

25.785.480.230
11.030.132.322
14.755.347.908

Tai san Thuyé&t minh S& dau nam S& cudi ky
Tién mat tai quy 9 35.893.939.414 45.809.302.928
Tién gui tai Ngan hang Nha nuéc 10 17.135.490.507 18.261.758.819
Tién gui tai cAc TCTD trong nudc va & nudc ngoai 11 112.288.153.946 185.506.924.652
Cho vay cac t6 chiic tin dung khac

Cho vay cac t6 chuc tin dung khac

Du phong phai thu khd doi

Cho vay cac t8 chtic kinh t&, ca nhan trong nudc 4,12 603.953.405.726 789.178.212.133
Cho vay cac t6 chuc kinh t&, ca nhan trong nudc 608.163.580.499 793.737.065.593
Du phong phai thu khd doi (4.210.174.773) (4.558.853.460)
Cac khoan dau tu 3,13 9.427.326.808 61.675.881.808
Pau tu vao ching khoan 100.000.000 58.018.555.000
Pau tu vao ching khodn 100.000.000 58.018.555.000
Dy phong gidm gia ching khodn

G6p vén lien doanh, mua ¢8 phan 9.327.326.808 3.657.326.808
Tai san 10.413.103.545 22.569.504.192
Tai san ¢6 dinh 2,14 10.388.194.272 22.525.590.774
Nguyén gia tai sdn cd dinh 16.522.398.471 28.823.384.404
Hao mon tai sdn ¢6 dinh (6.134.204.199) (6.297.793.630)
Tai san khac 24.909.273 43.913.418
Tai san cd khac 35.131.134.620 50.674.085.496
Cdc khoan phai thu 15 34.858.573.358 46.878.818.899
Céc khodn 13i cong don du thu 16 272.561.262 3.795.266.597

Téng cdng Tai san

824.242.554.566

1.173.675.670.028

Vén va cac quy
V6n cda t6 chuc tin dung

Vén diéu lé 23
Vén dau tu XDCB

Vén khdc

Quy clia té chuc tin dung 24
Lai/16 ky trudc 25
LaiI6 ky nay

88.614.018.558
70.035.298.642
70.000.000.000
10.126.842
25.171.800
3.831.176.603
14.747.543.313

138.516.308.491
112.223.298.642
112.188.000.000
10.126.842
25.171.800
5.857.588.242

20.435.421.607

CAC CHI TIEU NGOAI BANG CAN POI KE TOAN

*Pon vi: VNb

Téng cdng Nguén vén

824.242.554.566

1.173.675.670.028

CHi TIEU

S6 dau nam

S& cudi ky

Cam k&t bdo l1anh cda khéch hang

6.654.071.672

9.853.299.362

Céc cam két giao dich héi dodi

Ngudi 1ap bang K& todn trudng

*Bon vi: VN

TP. H6 Chi Minh, ngay 24 thang 01 nam 2005

Téng Gidm Péc

Hoang Van Toan

Bao Cao Thudng Nién 2004



Bdo cdo két qud hoat déng kinh doanh

(VJi s6 liéu so sanh clia ndm 2003)

Luu chuyén tién té

(Theo phuong phép gian tiép ctia ndm 2004)

Nguén vén

Nam trudc

Nam nay

Thu tu 1ai

Thu 1ai cho vay

Thu 1ai tién gui

Thu khdc vé hoat dong tin dung

Téng thu tién I4i va cdc khodn thu nhap cd tinh chat I

64.587.094.515
19.215.109.196

203.236.193
84.005.439.904

76.118.508.022
25.509.222.646
165.102.457
101.792.833.125

Chi tra lai

Chi tra 1ai tién gui
Chi tra ai tién di vay
Téng chi trd 1ai

60.685.181.555
760.238.020
61.445.419.575

68.458.004.157
1.575.218.299
70.033.222.456

Ma sé Chi tiéu Thuyét minh S6 tién
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG SAN XUAT, KINH DOANH
01 Loi nhuan trudc thué 20.435.421.607

Diéu chinh cho cdc khodn

Thu nhap tu 1ai (thu nhap lai rong)

22.560.020.329

31.759.610.669

Thu ngoai lai

Thu td nghiép vu bdo lanh

Thu phi dich vu thanh todn

Thu phi dich vu ngan quy

Thu ti tham gia thj trudng tién té
Lai tu kinh doanh ngoai hai

Thu td cac dich vu khac

Céc khodn thu nhap bat thusng
Téng thu ngoai i

7.265.499
466.496.455
2.331.245
4.666.666
2.807.200.372
263.382.113
1.038.185.598
4.589.527.948

7.142.362
545.966.678
6.124.771
2.982.262.603
855.149.862
91.056.599
1.341.801.031
5.829.503.906

Chi phi ngoai lai

Chi khdc vé hoat dong huy dong vén
Chi vé dich vu thanh todn va ngan quy
Chi nop thué

Chi ndp céc khodn phi, lé phi

Chi phi cho nhan vién

Chi hoat déng qudn ly va cng cu

Chi kh&u hao cc ban TSCD

Chi khdc vé tai sén

Chi du phong

Chi nép phi bdo hiém, b3o toan tién gui cia khdch hang, chi béi thusng BHTG
Chi bat thudng khac

Téng chi phi ngoai lai

752.840.000
66.892.637
528.578.039

5.780.958.571
2.329.919.322
862.883.099
1.329.663.626
109.472.070
629.891.000
10.906.600
12.402.004.964

38.000.000
139.467.827
97.198.222
1.433.780
7.359.411.771
4.430.658.135
1.427.973.943
2.136.496.241
724.253.253
798.799.796

17.153.692.968

Thu nhap ngoai lai

(7.812.477.016)

(11.324.189.062)

Thu nhap trudc thué

14.747.543.313

20.435.421.607

*Bon vi: VNB

TP. H6 Chi Minh, ngay 24 thdng 01 nam 2005

Ngudi lap bang K& todn trudng p—
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Téng Gidm Péc
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Hoang Van Toan

02 Khau hao tai s3n cé dinh 14 1.427.973.943
03 Céc khoan du phong 12 348.678.687
04 Lai, 16 do thanh ly tai san ¢8 dinh (267.990.910)
07 Thu 1ai tu dau tu ching khodn (2.982.262.603)
10 Lgi nhuan kinh doanh truéc nhiing thay déi vé tai san va c6ng ng hoat dong 18.961.820.724
13 Tang/Gidm cho vay ddi vai khach hang (185.573.485.094)
14 Tang/Giam lai du thu (3.522.705.335)
15 Tang/Giam tai san hoat dong khac (11.556.620.131)
16 Tang/Gidm tién gui cda cac t6 chuc tin dung khac 2.410.000.000
17 Tang/Gidm tién gui cda khdch hang 290.608.680.535
18 Tang/Giam lai du trd 3.661.910.176
19 Tang/Gidm phat hanh gidy t6 <6 gia (200.000)
21 Tang/Gidm vay TCTD khdc trong nudc va é nudc ngoai (7.000.000.000)
22 Tang/Gidm vén tai trg dy théc dau tu 3.397.000.000
24 Tang/Giadm cac khodn cong ng hoat déng khac 6.453.434.818
30 Tién thuan tif hoat déng kinh doanh trudc thué thu nhap doanh nghiép 117.839.835.693
31 Thué thu nhap doanh nghiép da ndp 8 (5.716.213.860)
32 Chi ti cac Quy cda TCTD (1.511.058.690)
Luu chuy&n tién thuan tit hoat déng kinh doanh 110.612.563.143
40 LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
a1 Mua tai sdn ¢6 dinh theo nguyén gia (13.051.000.000)
42 Tién thu do ban tai sdn cé dinh 267.990.910
43 Tién mua chung khodn (57.918.555.000)
45 Thu 1ai dau tu chung khoan 2.982.262.603
47 Tién thu ti gdp vén lién doanh, mua c6 phan 5.670.000.000
50 Luu chuy&n tién thuan tii hoat déng dau tu (62.049.301.487)
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH
51 Tang/Gidm vén 1) phén 23 42.188.000.000
52 Tién 1ai da trd cho cdc nha dau tu vao TCTD 25 (6.490.859.124)
60 Luu chuy&n tién thuan tit hoat déng tai chinh 35.697.140.876
70 LUU CHUYEN TIEN THUAN TRONG KY 84.260.402.532
80 TIEN TON DAU KY 165.317.583.867
90 TIEN TON CUOI KY 249.577.986.399

Ngudi lap béng

*Bon vi: VN

TP. H6 Chi Minh, ngay 24 thang 01 ndm 2005

K& todn trudng
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18 | Thuyé&t minh béo céo tai chinh

NHUNG ANH HUONG
QUAN TRONG

PEN TINH HINH

KINH DOANH
TRONG KY

Ban thuyét minh nay Ia mot bd phan khong thé tach rdi va phai dugc doc kém
vGi Bdo cdo tai chinh cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2004
clia Ngan hang TMCP Nam A (goi tat 1 Ngan hang). Ndm 2004 la nam hoat
dong thu 13 cda Ngan hang.

Trong ndm 2004, nha sy tang trudng trong huy déng (chd yéu la tiét kiém) 1én
dén 44% so vdi ndm trudc va mot phan bé sung ting vén gitip ngan hang cd
nhiéu ngudn vén dé kinh doanh, 1dm cho du ng cho vay tdng 1én dén 30% so Vi
ndm trudc. Biéu nay da lam cho téng thu tién I3i tdng lén trén 21%, trong khi
chi trd 1ai chi tang gan 14% so vdi nam trudc. Pay la nguyén nhan quan trong
gitip cho hiéu qué kinh doanh cda ngan hang tang lén ré rét, vdi Igi nhuan trudc
thué€ tang dén 39% so vdi nam trudc.

CHINH SACH KE TOAN

Ngan hang dp dung Ché do ké todn théng nhat ban hanh theo Quyét dinh s
435/1998/QD-NHNN2 ngay 25/12/1998, va ché dé bdo cdo tai chinh déi vdi cac
T6 chuc tin dung ban hanh theo Quyét dinh s6 1145/2002/QB-NHNN ngay
18/10/2002 cda Théng d6c Ngan hang Nha nudc Viét Nam.

Hinh thtic s6 sach k& toan la Nhat ky chung.

1. Qui udc vé ké toan

e Cac chitiéu cla Béo cdo tai chinh dugc lap trén co sé gid goc.

e Don vi tién té s dung lap Bdo cdo tai chinh 1a Béng Viét Nam (VND).

e Nién do k& todn bdt dau ti ngay 01 thdng 01 va két thic ngay 31 thdng 12
hang nam.

e Ngan hang t6 chic bd méy ké todn theo hinh thic vira tap trung viia phan
tdn. Cong tac k€ todn thuc hién riéng biét cho Hoi sd, cdc chi nhanh va phong
giao dich, sau dé t6ng hop lai todn ngan hang.

2. Tai san ¢6 dinh va khau hao tai san ¢é dinh

e Nguyén tic dénh gid

Tai sdn ¢6 dinh dudc xéc dinh theo nguyén gia tri (-) gid tri hao mon IGy ké.
Nguyén gid tai sdn cd dinh bao gém gid mua va nhiing chi phi ¢ lién quan truc
ti€p dén viéc dua tai sdn vao hoat dong. Nhing chi phi mua sdm, cai tién va tan
trang dudc tinh vao gid tri tai sdn cé dinh. Riéng nhing chi phi bdo tri sda chia
dudc tinh vao Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh.

Khi tai sdn dugc ban hay thanh ly, nguyén gid va khau hao Iy k& dugc xda s6 va
bat ky céc khodn 13i 16 nao phat sinh do viéc thanh ly déu dudc tinh vao Béo cdo
k&t qud hoat dong kinh doanh.

e Phuong phap khdu hao ap dung

Tai s&n ¢8 dinh kh&u hao theo phuong phédp dudng thang dé tri dan nguyén gid
tai sdn ¢ dinh theo thdi gian hiu dung udc tinh, phi hdp vdi hudng dan tai
Quyét dinh s6 206/2003/QB-BTC ngay 12 thdng 12 ndm 2003 cda B6 Trudng Bo
Tai Chinh. Cu thé nhu sau:

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

Tai san ¢ dinh SG nam
Nha cda, vat kién tric 25
Phucng tién van tai 6
Mdy mdc, thiét bj van phong 3dén 5
Dung cu quén ly 5dén7

3. Cac khoan dau tu

Cac khodn dau tu phdn dnh cong trdi, trdi phi€u ngan hang da mua; sé tién
ngan hang thuc gép vén vao cac cdng ty c6 phan hodc vao cdc ngan hang c6
phan khac (xem thuyé&t minh sg 13). K&t qud hoat déng dau tu chi ghi nhan
khodn 1i cong trai, trdi phi€u ma ngan hang dugc hudng.

Riéng déi vdi don vi nhan dau tu hoat dong thua 16 thi theo quy dinh chung, két
qud kinh doanh cda ngan hang khéng du phong cdc khodn 16 do gidm gid cd
phi€u phat sinh tU tinh hinh kinh doanh y&u kém hodc nguyén nhan khdc tai cdc
don vi nay.

4. Cho vay

Phuong thuc cho vay déi vai don vi va ¢ nhan dudi cdc hinh thic: vay ting lan,
vay theo han muic, vay theo du an dau tu, vay hop vén, vay trd gép hodc cdm cd
bang s6 ti€t kiem, ky phiéu, ching tu cd gid v.v...

Hinh thic ddm b3o tién vay la bang thé chdp tai sdn, bdo lanh hodc dudi hinh
thuc tin chap.

Lai cho vay chi dugc ghi nhan déi vdi ng trong han, dua trén s6 tién lai thu duoc.
Lai n6 qua han dugc theo dbi ngoai bdng.

5. Phuong phap ghi nhan thu nhap va chi phi

Cac khodn thu nhap tu 13i cho vay, tién gdi va dau tu dudc ghi nhan trén co sé
du thu.

Cdc khodn thu nhap khac dudc ghi nhan khi phét sinh. Trong dd, cdc khoan thu
nhap bat thudng chd y&u bao gém: thu thanh ly tai sdn ¢ dinh, thu hoan nhap
du phong.

Cac khodn chi phi trd lai vay, tién gdi dugc hach todn trén co sé duy chi.

Cac khodn chi khac dugc ghi nhan khi phét sinh.

6. Chuyén dai ngoai té

Nghiép vu kinh t& phat sinh trong ndm bang ngoai té, chd y&u 1a Dollar My (USD),
dudc qui d6i sang DAng Viét Nam (VNB) theo i gid lién ngan hang vao thoi diém
cudi thdng, cudi ndm.

Chénh léch ty gid cda cac nghiép vu ngoai té phat sinh trong ky va danh gid lai
s6 du ngoai té cudi ky dudc dua vao Bdo cdo k&t qud hoat déng kinh doanh.

Ty gid qui déi tai thoi diém ngay 31/12/2004

VND/USD

VND/GBP

VND/JPY VND/CAD VND/AUD VND/EUR

15.777

30.146

15.241 13.017 12.222 21.357

*Vang: 841.000 VND/chi.

Bao Cao Thudng Nién 2004
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7. Tinh hinh thu nh3p cGia Nhan vién

CAC CHI TIEU TREN BAO CAO TAI CHiNH

9. Tién mat tai quy

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

Chi tiéu

Goc nguyén té

Quy ra VND

Chi tiéu Nam nay
Tc“;ng s6 Nhan vién binh quan trong nam (ngudi) 237
Thu nhap cia Nhan vién (déng)

T6ng quy luong 6.300*
Tién thudng 2.234*
T6éng thu nhap 8.534*
Tién luong binh quan/ thang 2.215.189
Thu nhap binh quan/ thang 3.000.703

Pdng Viét Nam

10.829.471.583

* Pon vi: triéu déng

8. Tinh hinh thuc hién nghia vu véi Ngan sach Nha nudc

S6 con phai nop S6 phai nép S6 da noép S6 con phai nép
Chi tiéu dau nam trong nam trong nam cudi ndm
Thué gia tri gia tang 493.356.968 170.023.456 622.014.381 41.366.043
Thué& thu nhap doanh nghiép 4.719.213.860 5.716.213.860 (997.000.000)
Thué& khac 120.292.119 289.477.145 388.574.316 21.194.948
Thué thu nhap cé nhan 120.292.119 280.477.145 379.574.316 21.194.948
Thué& mon bai 9.000.000 9.000.000
Céng 613.649.087 5.178.714.461 6.726.802.557 (934.439.009)

8.1. Thué gia tri gia tang

e Thué gia tri gia tang theo phucng phép khau tri:

Thué suat dp dung cho hoat dong dich vu ngan hang, bdo lanh va thanh todn

la 10%.

e Thué gid tri gia tang theo phuong phdp truc tiép:

Thué suat dp dung cho hoat déng kinh doanh ngoai té va vang 13 10%.

8.2. Thué thu nhap doanh nghiép

Thué suét thué thu nhap doanh nghiép trén loi nhuan thu dudc (khéng ké 13i 6
tuc dudc chia) 1a 28%.

Khodn thué thu nhap doanh nghiép phai ndp la khodn thué cda ndm 2003. Nam
2004, Cong ty s& du phong thué thu nhap doanh nghiép sau khi thuc hién quyét
todn thué thu nhap doanh nghiép.

8.3. Cac khoan thué, Ié phi khac

Ngan hang ndp theo cac quy dinh hién hanh.

Ngoai té - USD 832.275 13.130.802.675
EUR 80 1.708.560
JPY 11.000 1.676.510
AUD 365.300 4.464.696.600
Vang (chi) 20.667 17.380.947.000
Coéng 45.809.302.928

* Pon vi: VNB

10. Tién gui tai Ngan hang Nha nudc

Ngan hang Nha nudc usbD Quy ra VND
Chi Nhanh TP.HCM 7.208.741.204
S8 giao dich tai NHNN Trung uong béng USD 300.146,21 4.735.406.755
S8 giao dich tai NHNN Trung ucng bang VNP 3.793.691.569
SG giao dich tai NHNN Thid D6 Ha Noi 336.499.753
Chi nhanh Thd B6 Ha Noi 975.975.737
Chi nhanh Nha Trang 674.001.721
Chi Nhanh Quy Nhon 537.442.080
Céng 300.146,21 18.261.758.819

Pay 1a cac tai khodn tién gui thanh todn va tién gui dy trd bat budc tai Ngan
hang Nha nudc theo quy dinh. Trong dd, tién gdi du tri bat budc dudc xdc dinh
tuan thud theo qui dinh cda Ngan hang Nha nudc, vdi ti lé du tr la:

e Tién gui bang dong Viét Nam: 5% cho tién gui khong ky han & cd ky han

dudi 12 théng; 2% cho tién gui cd ky han td 12 thang trd lén.

e Tién gui bdng ngoai té: 8% cho tién gui khdng ky han & ¢d ky han dudi 12

thdng; 2% cho tién gui ¢6 ky han td 12 thang trd 1én.

Bao Cao Thudng Nién 2004



Thuy&t minh bdo céo tai chinh

11. Tién gui tai cac t6 chiic tin dung trong nudc va & nudc ngoai

12. Cho vay

12.1. Ng trong han

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

789.178.212.133

Ngan hang VND Ngoai té* Cong
TIEN GUI KHONG KY HAN 9.411.823.935 4.883.578.877 14.295.402.812
Hoi sé 3.214.193.228 776.139.369 3.990.332.597
Pau tu & phat trién-Sd giao dich 2 228.273.840 228.273.840
Pau tu & phat trién-CN Binh Binh 807.302.905 807.302.905
N6ng nghiép & phat trién néng thon VN-CN Sai Gon 262.759.700 262.759.700
Ngoai thuong VN-CN TP.HCM 1.889.096.392 516.888.236 2.405.984.628
Chohung Vina 924.345 40.162.562 41.086.907
Indovina 25.836.046 56.796.253 82.632.299
Bangkok 23.319.037 23.319.037
Deustch 64.568.476 64.568.476
Shinhan 74.404.805 74.404.805
Chi nhanh Ha NGi 342.950.455 4.102.706.408 4.445.656.863
Ngoai thuong VN-CN Thd D6 Ha Noi 342.950.455 4.102.706.408 4.445.656.863
Chi nhanh Nha Trang 2.639.231.453 2.639.231.453
Ngoai thuong VN-CN TP.HCM 39.019.704 39.019.704
N6ng nghiép & phat trién néng thon VN-CN Khanh Hoa 2.109.941.249 2.109.941.249
Sai Gon Thuaong tin-CN Khédnh Hoa 490.270.500 490.270.500

Chi nhanh Quy Nhaon

3.215.448.799

4.733.100

3.220.181.899

Loai ng vay

S6 tién

Cho vay bing déng Viét Nam
NG ngan han

Ng trung han

NG dai han

639.173.277.769
362.441.427.300
262.858.500.300

13.873.350.169

Cho vay bang ngoai té
NG ngan han

NG ngan han bang vang
Ng trung han bang vang

130.496.173.523
25.630.849.093
83.961.428.430
20.903.896.000

Cho vay bang vén tai trg Gy thac diu tu
Ng trong han

15.639.000.000
15.639.000.000

TIEN GUI KHONG KY HAN TAI NH NUGC NGOAI
Natexis Singapore
Citybank-New York

3.346.721.840
156.810.442
3.189.911.398

3.346.721.840
156.810.442
3.189.911.398

TIEN GUI CO KY HAN

Hoi sé

Phét trién nha

TMCP Phuong Nam

TMCP Phuong Béng

TMCP Gia Pinh

TMCP Ky thuong VN

Qudc t& Ha Noi

TMCP A Chau

TMCP N6ng thén An Binh
TMCP Sai Gon Céng thuong
TMCP Béc A-CN TP.HCM
TMCP Béc A-CN Ha Noi
Cong ty tai chinh dau khi-CN TP.HCM
Sinhan

Chinfon

130.000.000.000
130.000.000.000

15.000.000.000
15.000.000.000
10.000.000.000
10.000.000.000
9.000.000.000
19.000.000.000
8.000.000.000
5.000.000.000
15.000.000.000
9.000.000.000
5.000.000.000
10.000.000.000

37.864.800.000
37.864.800.000

28.398.600.000
9.466.200.000

167.864.800.000
167.864.800.000

15.000.000.000
15.000.000.000
10.000.000.000
10.000.000.000
9.000.000.000
19.000.000.000
8.000.000.000
5.000.000.000
15.000.000.000
9.000.000.000
5.000.000.000
10.000.000.000
28.398.600.000
9.466.200.000

Cong 785.308.451.292
12.2. NG qua han

Loai ng vay Dé&n 180 ngay 181 - 360 ngay Ng kho doi Cong

Cho vay bang déng Viét Nam 3.870.940.800 674.300.000 4.545.240.800

NG ngan han 3.370.940.800 3.370.940.800

Ng trung han 500.000.000 674.300.000 1.174.300.000

Cho vay bing vang 672.800.000 672.800.000

NG ngan han 672.800.000 672.800.000

Cong 4.543.740.800 674.300.000 5.218.040.800
12.3. Ng ché xt ly

Loai ng vay S6 tién

Ng t6n dong cd tai san ddm bao

Ng ton dong khong cd tai sén ddm bdo khéng con déi tugng

Ng t6n dong khong cd tai sén dam bdo con hoat dong

2.335.703.590
151.480.000
723.389.911

Cong

3.210.573.501

Téng cdng

139.411.823.935

46.095.100.717

185.506.924.652

*Quy ra VNB

Bao Cao Thudng Nién 2004
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12.3. Dy phong phai thu khé doi

S6 tién

S6 du dau nam

Tang trong nam
Trich 1ap du phong trong ky*

Giam trong nam
Hoan nhap du phong rdi ro

S6 du cuéi nam

4.210.174.773

724.253.253
724.253.253

375.574.566
375.574.566

4.558.853.460

14. Tai san ¢é dinh

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

Trong nam, tai san ¢ dinh tdng Ién chd y&u do mua sdm thém phuong tién van

tai, mdy vi tinh, may lanh v.v..

Tai san 6 dinh gidm chd yéu do thanh ly mdy vi tinh, thiét bi, dung cu quan ly.

Chi tiét tai sdn c6 dinh va khau hao tai sdn cd dinh xem phan phu luc dinh kém.

* Viéc trich lap du phong ng phdi thu kho doi va hoan nhap du phong dugc thuc hién
theo quy dinh tai Quyét dinh s6 488/2000/QD-NHNN5 ngay 27/11/2000 clda Théng
déc Ngan hang Nha nudc Viét Nam.

13. Cac khoan dau tu
13.1.D4u tu chiing khoan

Loai chiing khoan

Gia von

Trai phi€u chinh phi bang vnp”

Trai phi€u chinh phi bang usp®?
. L @3)
Coéng trai gido duc

50.030.055.000
7.888.500.000
100.000.000

15. Cac khoan phai thu: 46.878.818.899
15.1.Chi phi ch& phan bé
Céng cu Cai tao nha cua .

Don vi Thué& GTGT Dung cu & CP khac Téng céng
Hoi s6 280.736.551 280.736.551
An Pong 29.878.825 29.878.825
Thi Nghe 76.320.000 121.241.200 197.561.200
Ha Noi 92.848.915 137.110.162 229.959.077
Quang Trung 83.030.136 75.924.038 158.954.174
Nha Trang 190.452.448 340.902.272 531.354.720
Nga Bay 12.100.000 363.537.031 375.637.031
Quy Nhon 38.988.237 47.867.103 778.896.356 865.751.696
Cong 396.044.788 547.539.802 1.726.248.684 2.669.833.274

Cong

58.018.555.000

(1) Cha yéu 14 Trai phi€u chinh phd ¢ ménh gid 1a 100 trieu déng. Thai han ddo han
5 nam, i suat 8%/nam.

(2) Tréi phi€u chinh phd cd ménh gid 1a 10 ngan USD. Thoi han ddo han 1a 5 nam, lai
suat la 3,5%/nam.

(3) CoNg trdi gido duc cé ménh gid 1a 100 trieu déng. Thai han ddo han 1a 5 nam, 1ai
suat 1a 8%/mam.

13.2.G6p vén lién doanh, mua ¢8 phan

15.2.Cac khoan phai thu

Tén don vi nhan dau tu

Nam C6 phi€u Ménh gia Vén gop

Ngan hang 3.500.000.000
TMCP Gia Binh 1994 3.000.000.000 3.000.000.000
TMCP Xuat nhap khau 1994 500 1.000.000 500.000.000
Céng ty 157.326.808
Pai Nam A 1994 157.326.808
Téng céng 3.657.326.808

N6i dung Sé tién
Tam ndp thué thu nhap doanh nghiép ndm 2004 997.000.000
Tam ndp phat va ndp thué truy thu ndm 1999 & 2000 301.094.704
Tam uing ndp thué TNCN nam 1999-2003 21.975.960
Thué gid tri gia tdng dau vao 40.267.416

Mua nha 41 Nguyé&n Thi Minh Khai, TP. Nha Trang

Tién dat phai thu ba Pham Thj Hoa

Ung trudc tién xay dung tru sé 97 Bis Ham Nghi cho Céng ty XD Nha Viét
Gia tri nha 97 Bis Ham Nghi

Ung trudc tién xay dung tru sé 97 Bis Ham Nghi cho Céng ty Tan Ky
Khodn tra thay L/C 174/NAB cho cong ty TNHH Tién Long

Tam uing hop déng cung cap dich vu phan mém

Tam ung cai dat phan mém SWIFT

Cac khoan tam ung cho CBCNV

Tam trich cdc quy clia ngan hang

Chi phi xd ly tai sdn ddm bdo ng

Cac khoan phai thu khac

12.000.000.000
1.850.000.000
1.374.000.000
18.727.688.000
1.057.836.600
3.659.030.238
294.407.496
1.024.976.312
81.398.200
846.767.049
39.679.500
1.892.864.150

Cong

44.208.985.625

Bao Cao Thudng Nién 2004
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16. Cac khoan lai cdng dén du thu

Chi tiéu

SO tién

Trai phi€u chinh phi bang VND

2.817.666.672

Trai phiéu chinh phd bang ngoai té 169.262.597
Tién gui o ky han tai cac t6 chuc tin dung khéc 353.814.528
Cho vay ngén han bang VNB 193.994.800
Cho vay trung dai han bang VNP 224.636.700
Cho vay ngan han bang vang 27.488.000
Cho vay trung dai han bang vang 8.403.300

Cong

3.795.266.597

17. Tién gi cla cac t8 chic tin dung khac

Loai tién gui

S6 tién

Tién gli bang VND c6 ky han dudi 12 thang

Ngan hang Sinhan-TP.HCM"

Ngan hang Chinfon

Ngan hang TMCP A Chau®

28.000.000.000
9.000.000.000
8.410.000.000

Coéng

45.410.000.000

(1) Thoi han 1a 1 tudn dén 1 ndm, I3i suat 6,5% - 8%/nam
(2) Thai han 1a 2 tudn dén 2 thang, 13i sudt 7% - 7,58%/nam
(3) Nhan tién gui 1.000 lugng vang, thdi han 13 1 thang lai sudt 3,8%

3.000.000.000
Pay la khodn vay cong ty Tai chinh dau khi theo Hop déng kiém gidy nhan ng sd

18. Vay t6 chtic tin dung trong nudc:

195/2004 ngay 20/7/2004. Lai suat la 8,4%/nam. Thoi han dédo han 1a 20/01/2005.

19. Tién gUi cha cac t8 chtic kinh t& va dan cu

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

Loai tién gui

VND

Ngoai té/vang*

Cong

Tién gui ctia khach hang
Khéng ky han

C6 ky han dudi 12 thang
CG ky han 12 thang trd 1én

38.466.787.334
34.466.787.334
2.000.000.000
2.000.000.000

7.105.701.237
794.901.237
6.310.800.000

45.572.488.571
35.261.688.571
8.310.800.000
2.000.000.000

Tién gui tiét kigm

Khéng ky han

C6 ky han dudi 12 thang

CG ky han 12 thang trd 1én

Bang vang c6 ky han dudi 12 thdng
Bang vang c6 ky han tu 12 thdng tré lén

719.395.552.844

12.405.641.935
451.146.135.009
255.843.775.900

182.961.990.754
8.007.955.866
35.816.852.629
27.174.852.259
94.408.978.000
17.553.352.000

902.357.543.598
20.413.597.801
486.962.987.638
283.018.628.159
94.408.978.000
17.553.352.000

Tién gUi cGia khach hang nuéc ngoai
Khéng ky han

38.638.132
8.638.132

485.011.006
485.011.006

523.649.138
523.649.138

Cong 757.900.978.310 190.552.702.997 948.453.681.307
*Quy ra VNB
20. Vén tai trg Uy thac dau tu: 12.510.000.000
Pay la khodn vén vay tu Quy RDF Il (Dy &n tai chinh néng thén) cda World Bank
théng qua Ngan hang B4u tu va Phat trién [am dau méi. Thoi han vay ti 1- 3
nam, I3 suat ti 0,51% dén 0,6%/thdng. Ngan hang dung nguén vén vay nay dé
cho vay cdc du &n cda ca nhan, ho gia dinh, hop tac xa va doanh nghiép khéng
phai la doanh nghiép Nha nudc.
21. Cac khoan phai tra
Chi tiéu S8 tién
Tién gid ho va doi thanh todn 113.938.015
Thué & cdc khodn phdi ndp Nha nudc 62.560.991
Chuyén tién phai trd bang déng VND 1.017.920.168
Chuyén tién phai trd bang USD 29.257.499
Ky quy bang VNP 702.223.200

Ky quy bang ngoai té

Céc khodn chd thanh todn khac
Céc khodn thanh todn cho CBCNV
Céc khodn thanh todn khac

6.941.402.526
2.142.994.923
19.800.000
35.000

Cong

11.030.132.322

Bao Cao Thudng Nién 2004
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Thuy&t minh bdo céo tai chinh

22. Cac khoan lai cong dén du tra

Loai tién gui Sé tién
Tién gui cda t6 chuc tin dung badng VND 337.235.657
Tién vay cla t6 chuc tin dung bang VNB 115.500.000
Tién gui cda khach hang bang VNB 82.800.000
Tién gui tiét kiem biing VND 13.053.480.082
Tién gui tiét kiem bang ngoai té 370.997.935
Tién gui tiét kiem bang vang 795.334.234

Cong 14.755.347.908
23. Vén diéu lé: 112.188.000.000
Trong ndm cdc c6 dong da gop thém 42.188.000.000 déng vao 2 dot thédng 11 &
12/2004.
Vén diéu 1é dén ngay 31 thdng 12 ndm 2004 cda Ngan hang 112.188.000.000
déng da dugc dang ky tai Gidy chiing nhan dang ky kinh doanh Céng ty C6 phan
s6 059027 dang ky thay ddi kinh doanh 1an thu 11 ngay 30/12/2004 clia Phong
dang ky kinh doanh - S3 K& hoach va Pau tu.
Ménh gid c6 phiéu cda ngan hang tu 1 triéu déng con 10.000 déng. Viéc chuyén
déi ménh gid nay ducdc Ngan hang Nha nudc chuan y tai Quyét dinh s6 1524/Qb-
NHNN ngay 30/11/2004 ctia Théng déc Ngan hang Nha nudc.
Hién nay Ngan hang c6 267 c§ déng, trong do c6 mét c6 dong la phap nhan (ty
l& v&n 13 3,565%), con lai 13 cdc c8 dong thé nhan (ty 1& von 1a 96,435%).
24. Cac quy cla td chiic tin dung
Cac quy S& dau nam Tang trong ndm Giam trong ndm S& cudi ky
Quy duy trd bé sung vén diéu lé 1.265.128.090 501.416.473 1.766.544.563
Quy dau tu phat trién 154.342.083 47.634.565 201.976.648
Quy nghién cuu khoa hoc va dao tao 103.666.781 47.634.565 27.450.000 123.851.346
Quy du phong tai chinh 1.572.489.201 952.691.298 2.525.180.499
Quy du phong trg cap mat viéc lam 729.420.113 510.460.549 1.239.880.662
Quy khen thudng 6.106.986 1.418.012.915 1.424.119.901
Quy phuc Igi 23.349 95.319.130 95.187.955 154.524
Cong 3.831.176.603 3.573.169.495 1.546.757.856 5.857.588.242

Viéc trich lap cac quy can cd vao Nghi dinh 166/1999/NB-CP ngay 19 thdng 11
nam 1999 va da dudc théng qua Dai hdi CE déng nam 2004.

Ty Ié trén Igi nhuan sau thué

Quy du trif b sung vén didu lé
Quy du phong tai chinh
Quy du phong trg cap mat viéc lam

5%
10%
5%

Ngudi lap bang

Thuy&t minh bdo cdo tai chinh

Loi nhuan con lai chia cho ¢6 dong (ty 1é 1a 80%), sau dd trich cac quy theo Nghi
quyét Hoi dong quan trj (ty 1& 20%).

Quy dau tu phat trién 5%

Quy nghién cudu khoa hoc 5%

Quy khen thudng 80%

Quy khen thudng b6 sung 20% c6 tuc vugt k& hoach

Quy phuc loi 10%
25. Lgi nhuan chua phan phéi nam trudc

S6 tién

14.747.543.313
4.719.213.860

Lgi nhuan niam 2003 chuyén sang
Thué Thu nhap doanh nghiép phai nép

10.028.329.453
501.416.473

Lgi nhuan sau thué&
Trich l&p quy du trd b6 sung vén diéu lé

Lgi nhuan sau lap quy DTBSVDL
Trich 1ap quy du phong tai chinh
Trich quy du phong tré cdp mat viéc lam

9.526.912.980
952.691.298
476.345.649

Lgi nhuan con lai
C6 tuc trd cho c6 déng

8.097.876.033
6.490.859.124

Trich quy KT t0 20% c& tuc vuot thuc thu thuc chi 654.325.611
Lgi nhuan con lai dé trich quy 952.691.298
Quy dau tu phéat trién 47.634.565
Quy nghién cuu khoa hoc 47.634.565
Quy khen thudng 762.153.038
Quy phuc lgi 95.269.130

Lgi nhuan nam trudc con lai

26.Lgi nhuan truéc thué nam 2004: 20.435.421.607

TP. H6 Chi Minh, ngay 24 thdng 01 nam 2005

K& todn trudng Téng Gidm Péc

Hoang Van Toan

Bao Cao Thudng Nién 2004
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MAM A BANK

‘/4&0 CONG TY CO PHAN KIEM TOAN VA TU VAN

SG: 1414/2005/BCTC-KTTV

BAO CAO  VE BAO CAO TAI CHINH NAM 2004 CUA NGAN HANG
d KIEM TOAN THUONG MAI CO PHAN NAM A

b‘\._ S Kinh gdi: HOI DONG QUAN TRI VA BAN TONG GIAM BOC

Chuing t6i da kiém todn Bao cdo tai chinh clia Ngan hang thuong mai ¢ phan
Nam A gém: Bang can ddi ké todn tai thai diém ngay 31 thang 12 nam 2004,
Bdo cdo k&t qud kinh doanh, Bdo cdo Iuu chuyén tién té va Thuyét minh bdo cdo
tai chinh cho nam tai chinh két thic ciing ngay, dugc 1ap ngay 24 thang 1 nam
2005, t trang 06 dén trang 20 kém theo.

Viéc lap va trinh bay Bdo cdo tai chinh nay thudc tréch nhiém cda Ban giam déc
Ngan hang. Trach nhiém cda chiing t6i 1a dua ra y kién vé cac bdo cdo nay dua
trén k&t qué cong viec kiém todn.

Co s8 y kién

Qué trinh kiém todn dugc thuc hién theo huéng dan cdia Chuan muc Quéc té vé
kiém todn va cdc Chuan muc kiém toadn cda Viét Nam. Cdc Chudn muc nay yéu
cau cong viéc kiém todn phai lap k& hoach va thuc hién dé cd su ddm bado hop ly
rang cac Bao cdo tai chinh khéng con chia dung cac sai sot trong yéu. Ching
t6i da thuc hién kiém toan theo phuong phap chon mau va dp dung cac thu
nghiém can thiét, kiém tra cdc bang ching xdc minh nhiing thong tin trong Bdo
cdo tai chinh; danh gid viéc tuan thd cdc chuan muc va ché do ké toan hién
hanh, cdc nguyén tic va phuong phap ké& toan dudc ap dung, cac udc tinh va xét
dodn quan trong clia Ban giam déc cling nhu céch trinh bay téng thé B4o cdo tai
chinh. Chiing t6i tin rang cong viéc kiém todn da cung cap nhing co sé hop ly
cho y kién cla Kiém todn vién.

Y ki&n cta ki€ém toan vién

Theo y kién ching téi, Bdo cdo tai chinh dé cap da phan anh trung thuc va hop
ly trén cac khia canh trong y&u tinh hinh tai chinh clia Ngan hang thuong mai ¢6
phan Nam A tai thdi diém ngay 31 thdng 12 nam 2004, két qua hoat dong kinh
doanh va Iuu chuyén tién té cho ndm tai chinh tai chinh két thic cing ngay,
déng thai phu hop véi cdc Chudn muc va Ché dé ké todn thdng nhat clia Ngan
hang Nha nudc Viét Nam hién hanh va cdc qui dinh phap ly cd lién quan.

Céng ty c6 phan Kiém todn va Tu van (A&C)

_ i

=

Lé Minh Tai - Pho Giam Béc H6 Van Tung - Kiém Toan Vién
Chuing chi KTV: B.0084/KTV Chuing chi KTV: B.0092/KTV

TP. H6 Chi Minh, ngay 24 thdng 02 ndm 2005

Bao Cao Thuong Nién 2004
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INTRODUCTION Nam A Commercial Joint Stock Bank, Nam A Bank for short, was founded under

End of the year 2000 2001 2002 2003 2004
the Establishment License issued by People's Committee of Ho Chi Minh City, the
Operation License issued by The Stated Bank, Business Registering License issued Total Assets 312,659 377,208 666,730 824,243 st
P Dy Ihe Sk » SUSINEss Registering L Loans 194,642 217,986 403,625 608,164 789,178
by The Board of Economic Arbitration of Ho Chi Minh City and officially operated Investments 46,705 91935 14,327 9,427 61,676
on October 21, 1992. Total Liabilities 261,248 324,158 577,421 735,629 1,035,160
Shareholders' Equity and Funds 51,411 53,050 89,309 88,614 138,516
The Head Office of Nam A Bank is located at 208-210 Le Thanh Ton Street, District For the year 2000 2001 2002 2003 2004
1, Ho Chi Minh City and the Bank shall be relocated at 97 Bis Ham Nghi, District 1, | 58 380 3613 50394 28 505 107.637
- I Total Income . , . . .
Ho Chi Minh City in the second quarter of 2005, Total Expense 26,931 29,874 32,546 73,947 87,202
Profit before Tax 1,449 2,739 17,848 14,748 20,435
Forming as the sense of The Ordinance on credit institutions, from four (4) * Unit: Mil
operation spots at the beginning, now Nam A Bank has developed a system with
fifteen (15) units in four provinces and cities: Ho Chi Minh City, Ha Noi, Khanh Hoa
and Binh Dinh. At the present The Bank has three hundred and twenty four (324) B Total Assets W Total Liabilities
staffs with professional knowledge and enthusiasm for work. 1,400,000 W Loans 1,200,000 - Shareholders' Equity and Funds
1,200,000 |
HIGHLIGHTS  Nam A Bank inaugurated five (5) branches: 1,000,000 -
IN 2004 e On April 05, 2004 : Open Quang Trung branch (TPHCM) 1,000,000 | £00.000 |
e On September 15, 2004 : Open Nha Trang branch 800,000 '
e On November 12, 2004 : Open Dong Tam sub-branch (Ha Noi) ' i 600.000 |
e On December 16, 2004 : Open Quy Nhon branch 600,000 |
e On December 20, 2004 : Open Tan Binh sub-branch (TPHCM) 400000 400,000 |
Increased charter capital from 70,000.00 million VND to 112,188.00 million VND. ' |
Financial performance in 2004: Nam A Bank obtained 20,435.00 million VND 200,000 | 200,000 |
profit before tax, highest since The Bank has been in service. 0
T T T 1 O T T T T 1
2000 2001 2002 2003 2004 2000 2001 2002 2003 2004
120,000 _
100,000 |
80,000 |
60,000 |
40,000 |
Total Income
20,000 |
l Total Expense
0 e : . W Profit before Tax
2000 2001 2002 2003 2004
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Chairman's message

Ladies and Gentlemen,

In the last year 2004, we have witnessed a time of many
events, ups and downs and extremely dramatic changes
all over the world as well as in Vietham. Overcoming all
obstacles and difficulties objective and subjective caused,
Vietnam's economy has continuously developed.
Vietnam banking system in general and our Nam A
Commercial Joint Stock Bank in particular also go long
with the country's development.

By the effort of whole staffs, the interest and support of
Shareholders and The Board of Management, | am glad
to announce that the year 2004 is the most successful
year of Nam A Bank since The Bank has been in service.
By the end of 2004, based on expanding branches
network, developing business activities, Nam A
Commercial Joint Stock Bank's total asset reached
1,173,676 million VND, 42.4% increase compared with
that of 2003, mobilized capital increased by 40%, total
outstanding loans increased by 30.6% and non-payment
loan (NPL) ratio went up by 1.06% as that of the same
period last year, profit before tax reached 20,435 million
VND. Dividend rate was 13.13% after paying tax and
distributing funds; thus, The Bank's value and effect in
investment are enhanced and consolidated.

=

C.hairman of The Board

Nam A Bank's motto is to build The Bank develop in
the most secure and effective way, consider
operation quality the main target for The bank's
business and grow quantity in the safe and
controllable rate.

Chartered capital of The Bank is constantly added from
5 billion VND at the beginning to 112 billion VND by
the end of 2004, grew by 42 billion VND comparing to
that of the end of 2003. This figure will be 200 billion
VND in 2005 as an expectation statistic to meet the
demand of comprehensive development in next future
years. In addition, thanks to appropriate attention of
The Board of Management and The Control
Committee, Nam A Bank's employees have been
increased both in quantity and quality, considerably
contributing to efficient performance of Nam A Bank.

Nam A Bank's motto is to build The Bank develop in
the most secure and effective way, consider operation
quality the main target for The bank's business and
grow quantity in the safe and controllable rate.
Especially, in the last year The Bank implemented well
The Board of Management's policy in improving credit
quality to ensure of the growth rate and the
effectiveness of using The Bank's capital, initially
improve the competitive ability preparing for the
intergration process.

The main focus of the year 2005 is to concentrate for
the first period of modernization banking technology
finish. Based on technology modernization, The Bank is
able to shorten the time of banking operation
processes, at the same time develop more many new
services to meet the diversified demand of customers.
On the new technology basic, restructuring
management apparatus and banking operations in the
focused and unified direction shall give the internal
inspection and control activities an effective help and
establish a risk management apparatus to make whole
banking activities safe.

Chairman's message

In new conditions, The Bank's staffs are required to
have good professional knowledge, capable of being
the master of technology to conduct The Bank's
operations reaching the international standards. To
satisfy this target, deep trainning programs combined
with a suitable salary and reward regime for employees
should be set up. Therefore, human resource
development is still one of the most important missions
of The Bank in 2005 and even in the coming years.

The Board of Management hopes that by shareholders'
belief along with great efforts of The Governing
Committee and the whole staffs, by the support of our
esteemed customers as well as of the regulatory bodies
and the society, Nam A Bank will again overcome all
obstacles and challenges to complete its task in 2005
perfectly; then, build premises for future development
and at last but not least upgrate the trademark value
Nam A Bank.

Yours sincerely,

Nguyen Quoc My
Chairman of The Board
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NAB's executive boards

Mr. Hoang Van Toan

Mr. Nguyen Van Dau

Mr. Tran Van Cap

Ms. Trieu Kim Can

Chairman
Mr. Nguyen Quoc My

General Director
Mr. Hoang Van Toan

Chief of Control Board
Mr. Nguyen Van Dau

Member

Mr. Phan Dinh Tan
Member

Ms. Nguyen Thi Ninh
Member

Ms. Nguyen Thi Xuan Loan

Deputy General Director
Mr. Lam Dao Thao

Deputy General Director
Ms. Vu Thi Kim Cuc

Member

Mr. Tran Van Cap
Member

Ms. Trieu Kim Can

NAB's executive boards
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38 | 2004 Performance report

2004
PERFORMANCE
REPORT

Now, integration tendency into the world and region's economy forces all
domestic industries and corporations try a lot and increase competitive ability to
exist and develop especially those in monetary or financial industry which are
liberalized in sometime to come.

2004 Performance report

4. Using funds
Funds used as December 31, 2004: 975 billionVND up by 36% comparing to
the year's outset

In that condition, the banking system, especially Commercial Joint Stock Banks in which

have made much effort to improve their technology, expand services network
Loans for public, corporate

and increase chartered capital. As a result, they have won resounding successes ] U
Loans for other financial institutions

in 2004.

789
186

Nam A Commercial Joint Stock Bank has also gained some encouraged fruits,
building foundation for furthering development speed up in next years.

1. Expanding branches network ’
As plan made out, The Bank would increase by three or four (3-4) branches and
sub-branches. However, The Bank had established five (5) new branches, including
three (3) branches: Quang Trung branch in Ho Chi Minh City, Nha Trang branch,
Quy Nhon branch; and two (2) sub-branches: Tan Binh branch in Ho Chi Minh
City, Dong Tam in Ha Noi, surpassed the pre-target for branch network expansion.
2. Modernizing technology

In 2004, The Bank has installed SWIFT system and has been completing the
computer network unifying database of the whole bank as well as has been doing

Loans by currency

VND: 83.6%
the research to apply the banking management software program (Core Banking). B USD: 3.4%
3. Funding
B Gold: 13%

As of December 31, 2004 The Bank's total funds: 1,173.70 billion VND

Compared with that of the beginning of the year %

Bank's equity
Chartered capital
Mobilized capital

At the first-grade market
At the second-grade market

138.52 56.31
112,188 60.27
1,009 40
(higher than the mobilizing rate of the whole national banking system).

948

61

’

* Unit: billion VND
Deposits by currency

VND: 80.14%
M Gold: 11.67%
W USD: 8.19%

Deposits by term

Demand deposits: 7.01%
B Under 12-month deposits: 60.80%
B Over 12-month deposits: 32.19%

* Unit: billion VND

Loans by term Loans by economic sectors

State-owned Enterprises: 1.8%

Individuals: 86%

Short-term loans: 61%
B Medium-term loans: 37%

B Long-term loans: 2% B Limited Enterprises: 11.7%

B Foreign Investment Capital: 0.5%

5. Developing services

Trading services is one of the most important issues appreciated to develop at
Nam A Bank. At the present, The Bank's services include money transfer/
remittance, guarantee, trade finance and other services on account and treasury.
In 2004, total revenues of The Bank reached 26,061 million VND, accounted for
24.21% of the total revenues.

6. Human resource development

By the aim of both width and depth development for The Bank's human resource,
last year, The Bank had five (05) recruitments to supplement staffs with new-
blood, energy and good knowledge to build premises for personnel development
strategy of The Bank. In addition, Nam A Bank's employees are constantly trained
by training courses hold by BTC center, Banking Institute and special subjects
taught by experienced teachers to improve their professional capacity and skills in
accordance with assignment.

The Bank also appointed employees who have good ability and knowledge to
important positions such as: Head and Deputy Head Divisions, Branch Managers,
Branch Chief Accountants.

7. Profit

Profit of The Bank was 20.4 billion VND, up by 38.56% comparing to that
of 2003.
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Balance sheet

As of December 31, 2004

Assets Note Beginning balance Ending balance
Cash on hand 9 35,893,939,414 45,809,302,928
Deposits at the State Bank 10 17,135,490,507 18,261,758,819
Deposits at local and overseas credit organizations 1M 112,288,153,946 185,506,924,652
Loans given to other credit organizations

Loans given to other credit organizations

Provisions for bad debts

Loans given to local economic organizations and individuals 4, 12 603,953,405,726 789,178,212,133
Loans given to local economic organizations and individuals 608,163,580,499 793,737,065,593
Provisions for bad debts (4,210,174,773) (4,558,853,460)
Investments 3,13 9,427,326,808 61,675,881,808
Investments in securities 100,000,000 58,018,555,000
Investments in securities 100,000,000 58,018,555,000

Provisons for devaluation of securitites

Capital contributions into joint ventures and purchases of stocks

9,327,326,808

3,657,326,808

Assets 10,413,103,545 22,569,504,192
Fixed assets 2,14 10,388,194,272 22,525,590,774
Historical costs 16,522,398,471 28,823,384,404
Depreciation (6,134,204,199) (6,297,793,630)
Other assets 24,909,273 43,913,418
Other assets 35,131,134,620 50,674,085,496
Accounts receivable 15 34,858,573,358 46,878,818,899
Estimated interest receivable 16 272,561,262 3,795,266,597
Total assets 824,242,554,566 1,173,675,670,028

*Unit: VND

OFF-BALANCE SHEET ITEMS

Items

Beginning balance

Ending balance

Guarantor's forms

6,654,071,672

9,853,299,362

Commitments on foreign exchange transactions

Balance sheet

As of December 31, 2004

Liabilities And Onwer'S Equity Note Beginning balance Beginning balance
Deposits from State Treasury and other credit organizations 43,000,000,000 45,410,000,000
Deposits from State Treasury

Deposits from other credit organizations 17 43,000,000,000 45,410,000,000
Loans from the State Bank and other credit organizations 10,000,000,000 3,000,000,000
Loans from the State Bank

Loans from local credit organizations 18 10,000,000,000 3,000,000,000
Loans from overseas credit organizations

Loans received for co-sponsorship

Deposits from economic organizations and residents 19 657,845,000,772 948,453,681,307
Capital trusted for investments 20 9,113,000,000 12,510,000,000
Issuance of valuable documents 400,000 200,000
Other liabilities 15,670,135,236 25,785,480,230
Accounts payable 21 4,576,697,504 11,030,132,322
Estimated interests payable 22 11,093,437,732 14,755,347,908
Other debts

Capital and funds 88,614,018,558 138,516,308,491
Capital of credit organizations 70,035,298,642 112,223,298,642
Prescribed capital 23 70,000,000,000 112,188,000,000
Construction investment capital 10,126,842 10,126,842
Other capital 25,171,800 25,171,800
Funds of credit organizations 24 3,831,176,603 5,857,588,242
Profit/loss of the previous period 25 14,747,543,313

Profit/loss of the current period

20,435,421,607

Total liabilities and owner's equity

824,242,554,566

1,173,675,670,028

Prepared by Chief Accountant

*Unit: VND

TP. Ho Chi Minh City, January 24, 2005

General Director

Hoang Van Toan
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Statement of profit and loss

(With 2003's figures for comparison)

Items

Previous year

Current year

Statement of cash flow

(Indirect method)

Interests received

Gains from loan interests

Gains from deposit interests

Other gains from credit activities

Total interests and income of interest natures

64,587,094,515
19,215,109,196

203,236,193
84,005,439,904

76,118,508,022
25,509,222,646
165,102,457
101,792,833,125

Interest expenses
Interests on deposits received

60,685,181,555

68,458,004,157

Interests on loans received 760,238,020 1,575,218,299
Total interest expenses 61,445,419,575 70,033,222,456
Interest income (Net income from interests) 22,560,020,329 31,759,610,669
Other gains

Gains from guaranteeing services 7,265,499 7,142,362
Gains from payment services 466,496,455 545,966,678
Gains from cash services 2,331,245 6,124,771
Gains from currency market participation 4,666,666 2,982,262,603
Interest from foreign exchange trading 2,807,200,372 855,149,862
Gains from other services 263,382,113 91,056,599
Extra-ordinary gains 1,038,185,598 1,341,801,031
Total other gains 4,589,527,948 5,829,503,906
Other expenses

Expenses on capital mobilization activities 752,840,000 38,000,000
Expenses on payment and cash services 66,892,637 139,467,827
Payment of taxes 528,578,039 97,198,222
Payment of fees and legal fees 1,433,780

Employees' expenses
Expenses on management activities and tools

5,780,958,571
2,329,919,322

7,359,411,771
4,430,658,135

Depreciation of fixed assets 862,883,099 1,427,973,943
Other asset expenses 1,329,663,626 2,136,496,241
Provisions 109,472,070 724,253,253
Insurance, customers' deposit insurance, compensation for claims against deposit insurance 629,891,000 798,799,796
Extra-ordinary expenses 10,906,600
Total other expenses 12,402,004,964 17,153,692,968
Other income (7,812,477,016)  (11,324,189,062)
Profit/loss before tax 14,747,543,313 20,435,421,607
*Unit: VND

Prepared by Chief Accountant
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Ho Chi Minh City, January 24, 2005

General Director

Hoang Van Toan

Code Items Note Amount
CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
01 Profit before tax 20,435,421,607
Adjustments
02 Depreciation of fixed assets 14 1,427,973,943
03 Provisions 12 348,678,687
04 Gain/loss from fixed asset liquidation (267,990,910)
07 Interest received from investments in securities (2,982,262,603)
10 Operating profit before changes in current assets and liabilities 18,961,820,724
13 Increase/Decrease of loans given to customers (185,573,485,094)
14 Increase/Decrease of estimated interests receivable (3,522,705,335)
15 Increase/Decrease of other current assets (11,556,620,131)
16 Increase/Decrease of deposits from other credit organizations 2,410,000,000
17 Increase/Decrease of deposits from customers 290,608,680,535
18 Increase/Decrease of estimated interests payable 3,661,910,176
19 Increase/Decrease of issuance of valuable documents (200,000)
21 Increase/Decrease of deposits from other local and overseas credit organizations (7,000,000,000)
22 Increase/Decrease of capital trusted for investments 3,397,000,000
24 Increase/Decrease of other current liabilities 6,453,434,818
30 Net cash flows from operating activities before corporate income tax 117,839,835,693
31 Corporate income tax already paid 8 (5,716,213,860)
32 Payments from funds of credit organizations (1,511,058,690)
Net cash flows from operating activities 110,612,563,143
40 CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
41 Purchases of fixed assets at their historical costs (13,051,000,000)
42 Gains from disposals of fixed assets 267,990,910
43 Purchases of stocks (57,918,555,000)
45 Gains from interests on security investments 2,982,262,603
47 Capital contributions and stock purchases 5,670,000,000
50 Net cash flows from investing activities (62,049,301,487)
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
51 Increase/Decrease of share capital 23 42,188,000,000
52 Interests already paid to investors into credit organizations 25 (6,490,859,124)
60 Net cash flows from financing activities 35,697,140,876
70 NET CASH FLOWS DURING THE PERIOD 84,260,402,532
80 BEGINNING CASH AND CASH EQUIVALENTS 165,317,583,867
90 ENDING CASH AND CASH EQUIVALENTS 249,577,986,399
*Unit: VND

Ho Chi Minh City, January 24, 2005
General Director

Prepared by Chief Accountant

MGAN HAK
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46 | Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

MATERIAL EFFECTS
ON THE BANK'S
OPERATIONS
DURING THE YEAR

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the financial
statements for the fiscal year ended December 31, 2004 of Nam A Bank ("the Bank").
2004 is the 13th operating year of the Bank.

During 2004, since the mobilization (mostly that of savings accounts) of the Bank has
grown by 44% as compared to that of the previous year and partly because the

Bank's capital has been supplemented to facilitate its operations, the loan balances have
increased by 30% in comparison with those of the previous year, which has

led to an increase of more than 21% in the total interests gained, while there has

been only a 14% rise in interest expenses as compared to those of the previous year. This
is an important cause for the increasing effectiveness of the Bank's operations

with a 39% promotion in the profit before tax in comparison with that of the

previous year.

ACCOUNTING POLICIES

The Bank has been applying the Uniform Accounting System issued together with

the Decision No. 435/1998/QD-NHNN2 dated December 31, 1998, and the Regime

on Financial Reporting towards credit organizations issued together with the Decision No.
1145/2002/QD-NHNN dated October 18, 2002 of the Governor of the State Bank of
Vietnam.

Accounting form: General journal recording.

1. Accounting convention

e All the items of the financial statements are prepared in accordance with the historical
cost convention.

e The standard currency unit used is Vietnam dong (VND).

e The fiscal year of the Bank is from January 01 to December 31 of each calendar year.
e The Bank's accounting network is organized in forms of both concentration and
dispersal. The accounting works are done separately at the head office, branches and
exchanges, then are consolidated for the whole Bank.

2. Fixed assets and depreciation of fixed assets

e Evaluation principle

The valuation of fixed assets is determined by their historical costs less accumulated
depreciation.

Historical costs of fixed assets include the buying prices and other directly related costs to
put the fixed assets into use. The purchasing, renovation and renewal expenses are
included in the historical costs of fixed assets while the costs on repairs and maintenance
are posted into the income statement.

When an asset is disposed or liquidated, its historical cost and accumulated depreciation
are written off, then any profit/loss from the liquidation is recorded into the income
statement.

e Depreciation method

Fixed assets are depreciated in accordance with the straight-line method in order to
gradually write off their historical costs over the estimated useful lives as stipulated in the
Decision No. 206/2003/QD-BTC dated December 12, 2003 of the Finance Minister.
Details are as follows:

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

Fixed assets

Depreciation years

Buildings and structures

Vehicles

Machinery and equipment

Office equipment

25

6
3to5
5to7

3. Investments

This item reflects the Government's bonds and debentures already acquired; the
amount actually contributed into the capital of joint stock companies or of other
joint stock banks (see Note13). Only interests on Government's bonds and
debentures that the Bank can enjoy have been recorded into the results of
investing activities.

Particularly, in its business results, the Bank, according to the general regulations,
will not make any provisions for the devaluation of stocks due to the bad
operations or other reasons coming from the loss-suffering entities who receive
investments.

4. Loans given

Methods of the Bank's loans to entities and individuals include such forms as: loans
given in each particular period, loans given according to credit lines, loans given to
investment projects, loans given in connection with other banks, loans repaid by
installments or by mortgaging savings books, term bills and valuable documents,
etc.

Security form: Collaterals, guarantees or trust receipts.

Only interests applied to debts not yet falling due are recorded based on the
amount gained. Interests on overdue debts are traced as off-balance sheet items.
5. Method of income and expenditure recognition

Gains from interests on loans given, deposits and investments are recognized on
the basis of estimated amount receivable.

Other gains are recorded as actually generated. In which, extra-ordinary income
mainly includes gains from liquidation of fixed assets and from reversal of
provisions.

Expenses are recorded on the basis of estimated amount payable.

Other disbursements are recognized as actually incurred.

6. Foreign currency translation

All the economic transactions generated during the year in foreign currencies
(mainly in USD) are translated into VND at the inter-bank exchange rates at the
month-end or the year-end.

The exchange differences during the period and those due to the revaluation of
the ending balances in foreign currencies are posted into the income statement.

The exchange rates used as of December 31, 2004

VND/USD

VND/GBP

VND/JPY VND/CAD VND/AUD VND/EUR

15,777

30,146

15,241 13,017 12,222 21,357

* Gold: VND 841,000/1/10 troy ounce
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48 | Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

7. Income of employees

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

THE ITEMS OF THE FINANCIAL STATEMENTS

9. Cash on hand

Items Original VND equivalent
VND 10,829,471,583
Foreign currency-USD 832,275 13,130,802,675
EUR 80 1,708,560
JPY 11,000 1,676,510
AUD 365,300 4,464,696,600
Gold (1/10 troy ounce) 20,667 17,380,947,000
Total 45,809,302,928

* Unit: VND

10. Deposits at the State Bank

State Bank usD

VND equivalent

Items Current year
Average total number of employees during the year (person) 237
Income of employees (VND)
Total payroll 6,300*
Bonuses 2,234*
Total income 8,534*
Average salary per month 2,215,189
Average income per month 3,000,703
* Unit: Mil.
8. Obligations to the State Budget
Items B/F Payable Already paid C/F
Value added tax 493,356,968 170,023,456 622,014,381 41,366,043
Corporate income tax 4,719,213,860 5,716,213,860 (997,000,000)
Other taxes 120,292,119 289,477,145 388,574,316 21,194,948
Personal income tax 120,292,119 280,477,145 379,574,316 21,194,948
License duty 9,000,000 9,000,000
Total 613,649,087 5,178,714,461 6.726,802,557 (934,439,009)

8.1. Value added tax

Ho Chi Minh City branch
Exchange at Central State Bank (USD) 300,146.21
Exchange at Central State Bank (VND)

7,208,741,204
4,735,406,755
3,793,691,569

Exchange at State Bank in Ha Noi city 336,499,753
Ha Noi branch 975,975,737
Nha Trang branch 674,001,721
Quy Nhon branch 537,442,080
Total 300,146.21 18,261,758,819

e VAT paid according to deduction method:
Tax rate applied to banking, guarantee and payment services is 10%.
e VAT according to direct method:

Tax rate applied to activity of trading in foreign currency and gold is 10%.

These are the current accounts and compulsory reserves at the State Bank. In

which, compulsory reserves are determined in compliance with the regulations of

8.2. Corporate income t

Corporate income tax rate on the profit gained (excluding dividends shared) is 28%.

ax

Corporate income tax payable is the tax amount of 2003. In 2004, the Bank makes

provisions for corporate income tax when tax assessment is done.

8.3.0ther taxes and legal fees

The Bank has paid these taxes and fees in line with the prevailing regulations.

the State Bank at the rates as follows:

® Deposits in VND: 5% applied to demand & under 12-month deposits; 2% to

over 12-month deposits.

e Deposits in foreign currencies: 8% towards demand & under 12-month

deposits; 2% towards over 12-month deposits.
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11. Deposits in local and overseas credit organizations

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

12. Loans given 789,178,212,133
12.1. Loans not yet falling due
Loans Amount
Loans in VND 639,173,277,769

Short-term loans
Short-term loans
Long-term loans

362,441,427,300
262,858,500,300
13,873,350,169

Loans in foreign currency

Short-term loans

Short-term loans by means of gold
Medium-term loans by means of gold

130,496,173,523
25,630,849,093
83,961,428,430
20,903,896,000

Loans given in form of capital trusted for investment

Loans not yet falling due

15,639,000,000
15,639,000,000

Bank VND Foreign currency* Total
Demand deposits 9,411,823,935 4,883,578,877 14,295,402,812
Head office 3,214,193,228 776,139,369 3,990,332,597
Indebank-Exchange 2 228,273,840 228,273,840
Indebank-Binh Dinh 807,302,905 807,302,905
Agribank-Sai Gon 262,759,700 262,759,700
Vietcombank-HCMC 1,889,096,392 516,888,236 2,405,984,628
Chohung Vina Bank 924,345 40,162,562 41,086,907
Indovina Bank 25,836,046 56,796,253 82,632,299
Bangkok Bank 23,319,037 23,319,037
Deustch Bank 64,568,476 64,568,476
Shinhan Bank 74,404,805 74,404,805
Ha Noi branch 342,950,455 4,102,706,408 4,445,656,863
Vietcombank-Ha Noi 342,950,455 4,102,706,408 4,445,656,863
Nha Trang branch 2,639,231,453 2,639,231,453
Vietcombank-HCMC 39,019,704 39,019,704
Agribank-Khanh Hoa 2,109,941,249 2,109,941,249
Sacombank-Khanh Hoa 490,270,500 490,270,500
Quy Nhon branch 3,215,448,799 4,733,100 3,220,181,899
DEMAND DEPOSITS AT FOREIGN BANKS 3,346,721,840 3,346,721,840
Natexis Singapore 156,810,442 156,810,442
City Bank-New York 3,189,911,398 3,189,911,398
TIME DEPOSITS 130,000,000,000 37,864,800,000 167,864,800,000
Head office 130,000,000,000 37,864,800,000 167,864,800,000

Bank for House Development
Phuong Nam Bank

Oriental Commercial JS Bank

Gia Dinh Commercial JS Bank
Techcombank

VIB Bank-Ha Noi

ACB

An Binh Rural Commercial JS Bank
Saigon Bank for Industry and Trade
Bac A Commercial JS Bank-Ha Noi
Bac A Commercial JS Bank-HCMC
Oil Financial Company-HCMC
Sinhan Bank

Chinfon Bank

15,000,000,000
15,000,000,000
10,000,000,000
10,000,000,000
9,000,000,000
19,000,000,000
8,000,000,000
5,000,000,000
15,000,000,000
9,000,000,000
5,000,000,000
10,000,000,000

28,398,600,000
9,466,200,000

15,000,000,000
15,000,000,000
10,000,000,000
10,000,000,000
9,000,000,000
19,000,000,000
8,000,000,000
5,000,000,000
15,000,000,000
9,000,000,000
5,000,000,000
10,000,000,000
28,398,600,000
9,466,200,000

Total 785,308,451,292
12.2. Overdue debts

Loans As of 180 days 181 - 360 days Bad debts Total

Loans in VND 3.870,940,800 674,300.000 4,545,240,800

Short-term loans 3,370,940,800 3,370,940,800

Medium-term loans 500,000,000 674,300,000 1,174,300,000

Loans by means of gold 672,800,000 672,800,000

Short-term loans 672,800,000 672,800,000

Total 4,543,740,800 674,300,000 5,218,040,800
12.3. Debts waiting to be treated

Loans Amount

Secured outstanding debts

2,335,703,590

Non-secured outstanding debts for which objects can not be traced 151,480,000
Non-secured outstanding debts for which objects can still be traced 723,389,911
Total 3,210,573,501

Total

139,411,823,935

46,095,100,717

185,506,924,652

*VND equivalent
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Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

12.4. Provisions for bad debts

Amount
Beginning balance 4,210,174,773
Increase 724,253,253
Appropriation for provisions* 724,253,253
Decrease 375,574,566
Reversal of provisions for risks 375,574,566
Ending balance 4,558,853,460

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

14. Fixed assets

During the year, fixed assets increased due to the acquisitions of vehicles,

computers, air-conditioners, etc. Fixed assets decreased due to the liquidation of

computers, office equipment and supplies. Details of fixed assets and depreciation

of fixed assets (see Appendix).

* The appropriation for provisions for bad debts and the reversal have been done in
accordance with the Decision No. 488/2000/QD-NHNN5 dated November 27, 2000 of
the Governor of the State Bank of Vietnam.

13. Investments
13.1.Investments in securities

Securities

Historical costs

Government bonds in vnp'"
Government bonds in USD(Z)
Educational bondsB)

50,030,055,000
7,888,500,000
100,000,000

Total

58,018,555,000

(1) These are mainly the Government bonds of which the face value is VND 100 million
each, the period is 5 years, and the interest rate is 8%/year.

(2) These are mainly the Government bonds of which face value is USD 10 thousand
each, the period is 5 years and the interest rate is 3.5%/year.

(3) These are educational bonds of which the face value is VND 100 million each, the
period is 5 years and the interest rate is 8%/year.

13.2.Capital contributions into joint ventures and stock purchases

Invested entities Year No. of stocks Face value Amount contributed
Bank 3,500,000,000
Gia Dinh Commercial JS Bank 1994 3,000,000,000 3,000,000,000
Eximbank 1994 500 1,000,000 500,000,000
Company 157,326,808
Dai Nam A 1994 157,326,808
Total 3,657,326,808

15. Accounts receivable: 46,878,818,899
15.1.Expenses waiting to be allocated
House renovation

Entities VAT Tools and other expenses Total
Head office 280,736,551 280,736,551
An Dong 29,878,825 29,878,825
Thi Nghe 76,320,000 121,241,200 197,561,200
Ha Noi 92,848,915 137,110,162 229,959,077
Quang Trung 83,030,136 75,924,038 158,954,174
Nha Trang 190,452,448 340,902,272 531,354,720
Nga Bay 12,100,000 363,537,031 375,637,031
Quy Nhon 38,988,237 47,867,103 778,896,356 865,751,696
Total 396,044,788 547,539,802 1,726,248,684 2,669,833,274

15.2.Accounts receivable
Description Amount
Corporate income tax of 2004 temporarily paid 997,000,000
Temporary payments for fines and taxes of 1999 & 2000 collected in arrears 301,094,704
Advances for personal income tax of 1999-2003 21,975,960
Input VAT 40,267,416

Purchase of the house at 41 Nguyen Thi Minh Khai, Nha Trang
Amount on land receivable from Ms. Pham Thi Hoa

Amount on the construction of the head office at 97 Bis Ham Nghi advanced to Nha Viet

Valuation of the house at 97 Bis Ham Nghi

Amount on the construction of the head office at 97 Bis Ham Nghi advanced to Tan Ky

Payment of L/C 174/NAB on behalf of Tien Long Co., Ltd.
Advance for the contract on software service

Advance for the installation of SWIFT

Advances given to employees

Temporary extraction of the Bank's funds

Expenses on the treatment of assets used to secure loans
Others

12,000,000,000
1,850,000,000
1,374,000,000
18,727,688,000
1,057,836,600
3,659,030,238
294,407,496
1,024,976,312
81,398,200
846,767,049
39,679,500
1,892,864,150

Total

44,208,985,625

Annual Report 2004



54

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

16. Estimated interests receivable

Items

Amount

Notes to the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2004

19. Deposits from economic organizations and residen

Government bonds in VND

2,817,666,672

Deposits VND Foreign currency / gold* Total
Deposits from customers 38,466,787,334 7,105,701,237 45,572,488,571
Demand deposits 34,466,787,334 794,901,237 35,261,688,571

Under 12-month deposits
Over 12-month deposits

2,000,000,000
2,000,000,000

6,310,800,000

8,310,800,000
2,000,000,000

Savings accounts

Demand deposits

Under 12-month deposits

Over 12-month deposits

Under 12-month deposits in gold
Over 12-month deposits in gold

719,395,552,844

12,405,641,935
451,146,135,009
255,843,775,900

182,961,990,754
8,007,955,866
35,816,852,629
27,174,852,259
94,408,978,000
17,553,352,000

902,357,543,598
20,413,597,801
486,962,987,638
283,018,628,159
94,408,978,000
17,553,352,000

Government bonds in foreign currency 169,262,597
Time deposits at other credit organizations 353,814,528
Short-term loans in VND 193,994,800
Medium-term loans in VND 224,636,700
Short-term loans by gold 27,488,000
Medium-term loans by gold 8,403,300
Total 3,795,266,597
17. Deposits from other credit organizations
Deposits Amount

Under 12-month deposits in VND
Sinhan Bank-Ho Chi Minh City o
Chinfon Bank ?

AcB ®

28,000,000,000
9,000,000,000
8,410,000,000

Total

45,410,000,000

(1) The period of the deposit ranges from 1 week to 1 year with the interest rate of

6.5% - 8%/year.

(2) The period of the deposit ranges from 2 weeks to 2 months with the interest

rate of 7% - 7.58%/year.

(3) This is the deposit of 1,000 ounce of gold with the period of 1 month and the

interest rate of 3.8%.

18. Loans from local credit organizations:

3,000,000,000
This is the loan from Qil and Gas Financial Company in accordance with the
contract cum the debit note No. 195/2004 dated July 20, 2004. The interest rate
applied is 8.4%/year and the due date is January 20, 2005.

Deposits from foreign customers 38,638,132 485,011,006 523,649,138
Demand deposits 8,638,132 485,011,006 523,649,138
Total 757,900,978,310 190,552,702,997 948,453,681,307
*VND equivalent
20. Capital trusted for investments: 12,510,000,000
This is the capital received from RDF Il (Rural Financial Project) of World Bank
through Vietindebank. The loan period is from 1 - 3 years, the interest rate applied
is from 0.51% to 0.6%/month. The Bank has exploited this amount to give loans
to individuals, households, co-operatives and non State-owned companies.
21. Liabilities
Items Amount
Amount held on others' behalf and to be settled 113,938,015
Taxes and other obligations to the State Budget 62,560,991
Transfer of amount payable in VND 1,017,920,168
Transfer of amount payable in USD 29,257,499
Deposits in VND 702,223,200

Deposits in foreign currencies
Other amounts waiting to be paid off

6,941,402,526
2,142,994,923

Payments to employees 19,800,000
Other payments 35,000
Total 11,030,132,322
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22. Estimated interests payable 80% of the remaining profit will be divided to shareholders. After that, according
to the Board's Resolution, 20% remaining profit will be appropriated for the

following funds

Deposits Amount
Deposits in VND from credit organizations 337,235,657
Loans in VND from credit organizations 115,500,000
Deposits in VND from customers 82,800,000 Business promotion fund -
Savings accounts in VND 13,053,480,082
Savings accounts in foreign currencies 370,997,935 Research fund >%
Savings accounts in gold 795,334,234 Bong§ fund . ) 80%
Additional bonus fund 20% of dividends exceeding the plan
Total 14,755,347,908 Welfare fund 10%
23. Prescribed capital: 112,188,000,000 25. Retained earnings of the previous year
During the year, the shareholders have additionally contributed VND 42,188,000,000
in November and December 2004. .
The Banks' prescribed capital as of December 31, 2004 is VND 112,188,000,000 So tien
already registered in the 11th amended business registration certificate of joint stock Profit of 2003 brought forward 14,747,543,313
enterprise No. 059027 dated December 30, 2004 of the Business Registration Corporate income tax payable 4,719,213,860
Chamber-Service of Planning and Investment. Profit after tax 10,028,329,453
The face value of each stock falls from VND 1 million down to VND 10,000. This Appropriation for reserve fund to supplement prescribed capital 501,416,473
change has been approved in the Decision No.1524/QD-NHNN dated November 30, Profit after the appropriation for reserve fund to supplement prescribed capital 9,526,912,980
2004 of the Governor of the State Bank. Financial reserved fund 952,691,298
Currently, the Bank has 267 shareholders including only one legal organization (capital Unemployment fund 476,345,649
contribution rate: 3.565%) and individuals (capital contribution rate: 96.435%). Remaining profit 8,097,876,033
Dividends paid to shareholders 6,490,859,124
24. Funds of credit organizations Appropriation for bonus fund from 20% of dividends exceeding amount actually paid and received 654,325,611
Remaining profit for fund appropriation 952,691,298
Funds Beginning balance Increase Decrease  Ending balance Ezjer;erish p])ch;rgohon fund j;g;jgg:
Reserve fund to supplement prescribed capital 1,265,128,090 501,416,473 1,766,544,563 Bonus fund 762,153,038
Business promotion fund 154,342,083 47,634,565 201,976,648 Welfare fund 95,269,130
Rlesearlch and training funds 103,666,781 47,634,565 27,450,000 123,851,346 Remaining profit of the previous year
Financial reserve fund 1,572,489,201 952,691,298 2,525,180,499
Unemployment fund 729,420,113 510,460,549 1,239,880,662
Bonus furd Rl B o 26 Pofitbefore tax of 2004 20.435.421,607
Cong 3.831,176,603 3.573,169,495 1,546,757,856 5,857,588,242

Ho Chi Minh City, January 24, 2005

The appropriation of funds has been done in accordance with the Decree No. Prepared by Chief Accountant General Director

166/1999/ND-CP dated November 19, 1999 and has been approved at the meeting

of the shareholders in 2004. /

~ - -"f‘-."--ll" ({Jf*
The profit after tax , '.'1’!."- o | et
?'“.“_ﬂ iy rf' J e

Reserve fund to supplement prescribed capital 5% W -~ | - g e
Financial reserved fund 10% |/ -:‘_,,-"!
Unemployment fund 5% . Hoang Van Toan
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ﬂ&c AUDITING AND CONSULTING JOINT STOCK COMPANY (A&C)

No. 1414/2005/BCTC-KTTV

AUDITOR'S  ON THE FINANCIAL STATEMENTS FOR THE FISCAL YEAR ENDED 2004 OF
REPORT NAM A BANK

THE BOARD OF MANAGEMENT AND THE DIRECTORS

We have audited the accompanying financial statements including the balance
sheet as of December 31, 2004, the income statement, the cash flow statement
and the notes to the financial statements for the year then ended of Nam A Bank
(from page 06 to page 20), which were prepared on January 24, 2005.

The preparation and the presentation of these financial statements are the
responsibility of the bank's management. Our responsibility is to express an
opinion on these financial statements based on our audit.

Audit background

Our audit is conducted in accordance with the International Auditing Standards as
well as the Vietnamese Auditing Standards. These standards require that we plan
and perform the audit procedures to obtain a reasonable assurance that the
financial statements are free from material mistakes. The audit is developed on the
basis of our performing the sampling method as well as applying the necessary
examinations and tests of evidences supporting the amounts and the disclosures in
the financial statements. The audit also includes our assessing the bank's
compliance with the prevailing accounting standards and system, the accounting
principles and methods applied, the material estimates and judgment of the bank's
management as well as our evaluating the overall presentation of the financial
statements. We believe that our audit has provided reasonable bases for our
opinion.

Auditor's opinion

In our opinion, the financial statements referred above give a true and fair, in all
material respects, of the financial position as of December 31, 2004, the business
results and the cash flows for the fiscal year then ended of Nam A Bank in
conformity with the prevailing uniform accounting system and standards of the
State Bank of Vietnam as well as other related regulations.

For and on behalf of
Auditing and Consulting Joint Stock Company (A&C)

.-i-""-:-.T:..
oy a0
)

et CONGTY
flr

--'-F'-F'-F'-F
.l"-'-"-;-
Le Minh Tai - Vice Director Ho Van Tung - Auditor Audit
Certificate No.D.0084/KTV Audit Certificate No.D.0092/KTV

Ho Chi Minh City, February 24, 2005
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List of correspondent banks

Country
ALGERIA

ARGENTINA

AUSTRALIA

AUSTRIA

BAHRAIN

BANGLADESH

BELGIUM

BRAZIL
BULGARIA
CAMBODIA
CANADA

CHINA

DENMARK

EGYPT

FRANCE

FRENCH GUIANA

GERMANY

Bank's Name Swift Code
BNP PARIBAS, ALGIERS BNPADZAL
BNP PARIBAS, BUENOS AIRES BNPAARBA
BNP PARIBAS, SYDNEY BNPAAU
CITIBANK N.A, SYDNEY CITIAU
COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA,

SYDNEY CTBAAU
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., SYDNEY MHCBAU2S
ST. GEORGE BANK LTD., SYDNEY SGBLAU2S
RAIFFEISEN ZENTRALBANK OESTERREICH

AG,VIENNA RZBAATWW
BNP PARIBAS, MANAMA BNPABH
KOREA EXCHANGE BANK, MANAMA KOEXBHBM
WOORI BANK, MANAMA HVBKBHBM
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., DHAKA AEIBBDDX
WOORI BANK, DHAKA HVBKBDDH
BANK OF NEW YORK, BRUSSELS IRVTBEBB
BNP PARIBAS, BRUSSELS BNPABEBB
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,

BRUSSELS SMBCBEBB
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., SAO PAULO AEIBBRSX
BNP PARIBAS, SOFIA BNPABGSX
VATTANAC BANK, PHNOM PENH VBLCKHPP
BNP PARIBAS, MONTREAL BNPACAMM
CHINA CONSTRUCTION BANK, BEIING PCBCCNBJ
BANK OF NEW YORK, SHANGHAI IRVTCNSH
BNP PARIBAS, SHANGHAI BNPACN
FIRST SINO BANK, SHANGHAI FSBCCNSH
KOREA EXCHANGE BANK, BEIJING KOEXCNBJ
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., SHANGHAI MHCBCN
RAIFFEISEN ZENTRALBANK OESTERREICH AG,

BENING RZBACNBJ
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
GUANGZHOU SMBCCN
WOORI BANK, BEJING HVBKCNBJ
SYDBANK A/S, H.O AABENRAA SYBKDK22
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., CAIRO AEIBEGCX
BNP PARIBAS, CAIRO BNPAEG
BNP PARIBAS, PARIS BNPAFRPP
KOREA EXCHANGE BANK, PARIS KOEXFRPP
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., PARIS MHCBFRPP
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,

PARIS SMBCFRPP
BNP PARIBAS, CAYENNE BNPAGFGX
BANK OF NEW YORK, FRANFURT AM MAIN IRVTDEFX
BNP PARIBAS, FRANFURT AM MAIN BNPADEFF
DRESNER BANK AG, FRANFURT AM MAIN DRESDE
ING BHF - BANK AKTIENGESELLSCHAFT,

FRANFURT AM MAIN BHFBDEFF
KREISSPARKASSE HEILBRONN, HEILBRONNE HEISDE66

Country Bank's Name Swift Code
MIZUHO CORPORATE BANK LTD.,
DUESSELDORF MHCBDEDD
MIZUHO CORPORATE BANK LTD.,
DUESSELDORF BANK,HERFORD WLAHDE44
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
DUESSELDORF SMBCDEDD
SYDBANK A/S, FLENSBURG SYBKDE22
GREECE
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., ATHENS AEIBGRAX
BNP PARIBAS, ATHENS BNPAGRAA
HAITI
BNP PARIBAS, PORT AU PRINCE BNPAHTP1
HONGKONG
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., AEIBHKHX
BANK OF NEW YORK IRVTHKHX
BNP PARIBAS BNPAHKHH
CITIBANK N.A CITIHKHX
COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA CTBAHKHH
HANGSENG BANK LIMITED HASEHKHH
INTERNATIONAL BANK OF ASIA LIMITED IBALHKHH
KOREA EXCHANGE BANK KOEXHKHH
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., MHCBHKHH
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION ~ SMBCHKHH
UNION BANK OF CALIFORNIA N.A BOFCHKHH
WACHOVIA BANK N.A PNBPHKHH
WOORI BANK HVBKHKHH
HUNGARY
BNP PARIBAS, BUDAPEST BNPAHUHX
INDIA
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., NEW DELHI AEIBINDX
BNP PARIBAS, MUMBAI BNPAIN
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., MUMBAI MHCBINBB
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
MUMBAI SMBCINBB
INDONESIA
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., JAKARTA AEIBIDJX
BNP PARIBAS, JAKARTA BNPAIDJA
WOORI BANK, JAKARTA HVBKIDJA
IRELAND
BNP PARIBAS, DUBLIN BNPAIE2D
ITALY
BANCA POPOLAIRE DELL'EMILIA ROMAGNA,
H.O MODENA BMPO
CITIBANK N.A, MILANO CITITMX
CREDITO ARTIGIANO SPA, MILANO ARTIITM2
JAPAN
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., TOKYO AEIBJPIX
BANK OF NEW YORK, TOKYO IRVTJPJX
BNP PARIBAS, TOKYO BNPAJPJT
COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA,
TOKYO CTBAJPIJT
KOREA EXCHANGE BANK, TOKYO KOEXJPJT
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., TOKYO MHCBJPIT
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
TOKYO SMBCJPJT
UFJ BANK LTD., TOKYO SANWIPJT
UNION BANK OF CALIFORNIA N.A, TOKYO BOFCJPJT
WACHOVIA BANK N.A, TOKYO PNBPJPJX
WOORI BANK, TOKYO HVBKJPJT
JERSEY, C.I
BNP PARIBAS, ST.HERLIER BNPAJESH
KOREA
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., SEOUL AEIBKRSX
BANK OF NEW YORK, SEOUL IRVTKRSX
BNP PARIBAS, SEOUL BNPAKRSE
KOREA EXCHANGE BANK, H.O SEOUL KOEXKRSE

List of correspondent banks

Country Bank's Name Swift Code Country Bank's Name Swift Code
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., SEOUL MHCBKRSE BNP PARIBAS, TAIPEI BNPATW
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION, MIZUHO CORPORATE BANK LTD., TAIPEI MHCBTWTP
SEOUL SMBCKRSE SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
UNION BANK OF CALIFORNIA N.A, SEOUL BOFCKRSE TAIPEI SMBCTWTP
WACHOVIA BANK N.A, SEOUL PNBPKRSX UNION BANK OF CALIFORNIA N.A, TAIPEI BOFCTWTP
WOORI BANK, SEOUL HVBKKRSE WACHOVIA BANK N.A, TAIPEI PNBPTWTP
LUXEMBOURG THAILAND
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., LUXEMBOURG  AEIBLULX BNP PARIBAS, BANGKOK BNPATHBK
BANCA POPOLAIRE DELL'EMILIA ROMAGNA, CITIBANK N.A, BANGKOK CITITHBX
LUXEMBOURG BPMOLULS MIZUHO CORPORATE BANK LTD., BANGKOK ~ MHCBTHBK
BANK OF NEW YORK, LUXEMBOURG IRVTLULX SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
BNP PARIBAS, LUXEMBOURG BNPALULL BANGKOK SMBCTHBK
MALAYSIA UNITED ARAB EMINATES
CITIBANK N.A, BERHAD CITIMYKL BNP PARIBAS, DUBAI BNPAAE
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., LABUAN MHCBMYKA UNITED KINGDOM
MARTINIQUE AMERICAN EXPRESS BANK LTD., POOLE AEIBGB2X
BNP PARIBAS, FORT DE FRANCE BNPAMQMX BANK OF NEW YORK, LONDON IRVTGB2X
NETHERLANDS BNP PARIBAS, LONDON BNPAGB
BNP PARIBAS, AMSTERDAM BNPANL2A CITIBANK N.A, LONDON CITIGB2L
KOREA EXCHANGE BANK, AMSTELVEEN KOEXNL2A COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA,
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., LONDON CTBAGB2L
AMSTERDAM MHCBNL2A KOREA EXCHANGE BANK, LONDON KOEXGB2L
NEW CALEDONIA MIZUHO CORPORATE BANK LTD., LONDON MHCBGB2L
BNP PARIBAS, NOUMEA BNPANCNX RAIFFEISEN ZENTRALBANK OESTERREICH AG,
NORWAY LONDON RZBAGB2L
BNP PARIBAS, OSLO BNPANOKK SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
PAKISTAN LONDON SMBCGB2L
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., KARACH AEIBPKKX WACHOVIA BANK N.A, LONDON PNBPGB2L
PANAMA WOORI BANK, LONDON HVBKGB2L
BNP PARIBASI BNPAPAPA UNITED STATE
KOREA EXCHANGE BANK KOEXPAPA ABN AMRO BANK N.V, NEW YORK ABNAUS
PHILIPPINES AMERICAN EXPRESS BANK LTD.,
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., MANILA AEIBPHMX NEW YORK AEIBUS33MIA
BNP PARIBAS, MANILA BNPAPHMM AUSTRALIA AND NEW ZEALAND GROUP LTD.,
KOREA EXCHANGE BANK, MANILA KOEXPHMM WELLINGTON ANZBNZ22
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., MANILA MHCBPHMM BANK OF NEW YORK, NEW YORK IRVTUS3
UNION BANK OF CALIFORNIA N.A, MANILA BOFCPHMM BNP PARIBAS, NEW YORK BNPAUS
QATAR CITIBANK N.A, NEW YORK CITIUS33
BNP PARIBAS, DOHA BNPAQAQA COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA,
SINGAPORE NEW YORK CTBAUS
AMERICAN EXPRESS BANK AEIBSGSG CREDIT INDUSTRIEL ET COMMERCIAL,
BANK OF NEW YORK IRVTSGSX NEW YORK CMCIUS33
BNP PARIBAS BNPASGSG FAR EAST NATIONAL BANK, NEW YORK FENBUS6L
CITIBANK SINGAPORE CITISGSG MIZUHO CORPORATE BANK LTD., NEW YORK MHCBUS
COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA CTBASGSG SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION,
KOREA EXCHANGE BANK KOEXSGSG NEW YORK SMBCUS33
MIZUHO CORPORATE BANK LTD., MHCBSGSG UFJ BANK LTD., LOS ANGELES SANWUS6L
NATEXIS BANQUES POPULAIRES BFCESGSG UNION BANK OF CALIFORNIA N.A, NEW
RAIFFEISEN ZENTRALBANK OESTERREICH AG RZBASGSG YORK BOFCUS33FXD
SUMIMOTO MITSUI BANKING CORPORATION ~ SMBCSGSG WACHOVIA BANK N.A, PHILADELPHIA PNBPUS6EL
UFJ BANK SANWSGSG WOORI BANK, LOS ANGELES HVBKUS6
WOORI BANK HVBKSGSG VIETNAM
SOUTH AFRICA BNP PARIBAS, HO CHI MINH BNPAVNVX
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., CITIBANK N.A, HA NOI CITIVNVX
BRAAMFONTEIN AEIBZAJ1 FAR EAST NATIONAL BANK, HO CHI MINH FENBVNVX
SPAIN KOREA EXCHANGE BANK, HA NOI KOEXVNVX
BANK OF NEW YORK, MADRID RVTESM1 MIZUHO CORPORATE BANK LTD., HA NOI MHCBVNVX
BNP PARIBAS, MADRID BNPAES NORTH ASIA COMMERCIAL JOINT STOCK
SWITZERLAND BANK, HA NOI NASCVNVX
SYDBANK A/S, ST.GALLEN SYBKCH21 WOORI BANK, HA NOI HVBKVNVX
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., GENEVA AEIBCHGX
BIPIELLE BANK, LUGANO BPLSCH22
TAIWAN
AMERICAN EXPRESS BANK LTD., TAIPEI AEIBTWTX
BANK OF NEW YORK, TAIPEI IRVITWTX
BANK SINOPAC, TAIPEI SINOTWTP
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62 | Branch network

Mang Iudi chi nhanh

Branch Network

Héi sé chinh
208-210 Lé Thanh Tén
Q.1, TP.HCM

bT: 8 299 408

Chi nhanh Tan Pinh
190 Bis Tran Quang Khai
Q.1, TP.HCM

bT: 8 438 655

Chi nhanh An P6ng
11 An Ducng Vuadng
Q.5, TP.HCM

BT: 8 350 090

Chi nhanh Thi Nghe
36A X6 Viét Nghé Tinh
Q.BT, TP.HCM

BT: 8 997 282

Chi nhanh Binh Tay
2G Lé Quang Sung
Q.6, TP.HCM

BT: 9691 031

Chi nhanh Nga Bay
287 Ly Thai T6

P.09, Q.10, TP.HCM
DT: 8 347 484

Chi nhanh Quang Trung
93 Quang Trung

Q.Go Vép, TP.HCM

DT: 8 944 628

Chi nhanh Tan Binh
2651 Lac Long Quan
P.10, Q.Tan Binh, TP.HCM
BT: 2 935 972

Chi nhanh Cao Thang
101 Cao Thang

Q.3, TP.HCM

bT: 8 327 958

Chi nhanh Ha N6i
D8 Gidng V& Ba Binh
Q.Ba binh, Ha Néi
BT: (04) 8 236 527

Chi nhanh béng Tam
242 Lé Thanh Nghi

P.Hai Ba Trung, Ha Néi
BT: (04) 6 283 966

Chi nhanh Tu Liém

306 Hoang Quéc Viét

P. C6 Nhué, Tu Liem, Ha Noi
BT: (04) 7 554 440

n #

"

Quy Nhon

Nha Trang

Tp.H6 Chi Minh

PGD Dbéng Xuan
52 Hang Ga

Q.Hoan Kiém, Ha Noi
BT: (04) 8 244 819

Chi nhanh Quy Nhon
SR18, SR 19, TTTM Quy Nhon
TP.Quy Nhan, Tinh Binh Binh
DT: (056) 817 854

Chi nhanh Nha Trang
41 Nguyén Thi Minh Khai
Nha Trang, Khanh Hoa
BT: (058) 524 656
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